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RISCALDAMENTO

STUFE A LEGNA

STUFA DI LEGNA SKARA ECODESIGN 2022 IN ACCIAIO
Tripla combustione, vermiculite, doppio corpo in acciaio de 
3+3 mm, sistema vetro pulito, porta in ghisa, endimento 
77% potenza nominale 5,9 kw, volume di riscaldamento 
150 m3, tronchi 40 cm, uscita fumi 120 - 125 mm. 

STUFA DI LEGNA KNYSNA ECODESIGN 2022 IN ACCIAIO
Tripla combustione, vermiculite, doppio corpo in acciaio de 
3+3 mm, sistema vetro pulito, porta in ghisa, rendimento 
77% potenza nominale 5,9 kw ,volume di riscaldamento 
150 m3, tronchi 40 cm, uscita fumi 120 - 125 mm. 

STUFA DI LEGNA SWAN ECODESIGN 2022 IN ACCIAIO
Tripla combustione, vermiculite, doppio corpo in acciaio de 
3+3 mm, sistema vetro pulito, porta in ghisa, rendimento 
77% potenza nominale 5,9 kw, volume di riscaldamento 
150 m3, tronchi 40 cm, uscita fumi 120 - 125 mm. 

STUFA DI LEGNA NEWPORT ECODESIGN 2022 IN ACCIAIO 
Doppia combustione, doppio corpo in acciaio de 4+3 
mm, sistema vetro pulito, porta in ghisa, rendimento 
75% potenza nominale 7 kw, volume di riscaldamento 
180 m3, tronchi 50 cm, uscita fumi 120 - 125 mm. 

INSERTI DI LEGNA HS ECODESIGN 2022 IN ACCIAIO
Tripla combustione, sistema vetro pulito, porta in ghisa, 
rendimento 80,7 %, potenza nominale 7,1 kw, volume di 
riscaldamento 220 m3, tronchi 50 cm, uscita fumi 150 -153 
mm,misure porta camera combustione  485  x 361 mm. 

STUFA DI LEGNA SUERTE ECODESIGN 2022 
In acciaio,tripla combustione, sistema vetro pulito, 
vermiculite, rendimento 85%, pot nominale 8 kw. vol 
di riscaldamento 240 m3, tronchi 50 cm,uscita fumi 
150 -153 mm, presa d’area esterna, conto termico

STUFA DI LEGNA IRIS ECODESIGN 2022 
In acciaio, doppia combustione, sistema vetro pulito, 
vermiculite,rendimento 85%, pot nominale 7,8 kw, vol 
di riscaldamento 240 m3, tronchi 60 cm,  uscita fumi 
150 - 153 mm, presa d’area esterna,  conto termico

STUFA DI LEGNA ALLEGRO ECODESIGN 2022 
In acciaio, tripla combustione, sistema vetro pulito, vetro 
serigrafato, vermiculite, rendimento 85%, pot nominale 
8,9 kw. vol di riscaldamento 270 m3, tronchi 80 cm. uscita 
fumi 150-153 mm. presa d’area esterna, conto termico

STUFA DI LEGNA SAPHIR  ECODESIGN 2022 IN ACCIAIO 
Doppia  combustione, doppio corpo 4+ 3 mm, focolare 
in acciaio, sistema vetro pulito, rendimento 81,1%, 
potenza nominale 7,1 kw, volume di riscaldamento 
280 m3, tronchi 50 cm. uscita fumi 150 x 153 mm. 

INSERTI DI LEGNA CS VENTILATO  ECODESIGN 2022 IN ACCIAIO 
Tripla combustione, sistema vetro pulito, porta in ghisa, 
rendimento 80,7 %, potenza nominale 7,1 kw,  volume di 
riscaldamento 220 m3, tronchi 50 cm,  uscita fumi 150 -153 
mm, misure porta camera combustione  485  x 361 mm. 

STUFA DI LEGNA CONDOR TRIVISION ECODESIGN 2022 
In acciaio,tripla combustione, sistema vetro pulito, vetro 
serigrafato, vermiculite, rendimento 77%, potenza nominale 
8 kw, volume di riscaldamento 230 m3, uscita fumi 150-
153 mm, misure porta camera combustione 290 x 360 mm.

INSERTO NON VENTILATO DI LEGNA 101-S ECODESIGN 2022
In acciaio, tripla  combustione, sistema vetro pulito, 
vetro serigrafato, vermiculite, rendimento 85%,  
potenza nominale 8,9 kw, volume di riscaldamento 
270 m3, tronchi 80 cm, uscita fumi 150 - 153 mm.

STUFA DI LEGNA C101-S ECODESIGN 2022 
In acciaio, tripla  combustione, sistema vetro puli-
to,vetro serigrafato,  vermiculite,  rendimento 85%, 
potenza nominale 8,9 kw, vol di riscaldamento 270 
m3, tronchi 80 cm, uscita fumi 150 x 153 mm.

429,90

529,90 629,90

1.229,90 1.299,90 1.499,90

1.079,90

459,90

599,90

829,90

479,90

729,90

1.499,90
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RISCALDAMENTO

STUFE A PELLET / ACCESSORI PER STUFE

ECO 1700 METALLO 
Scarico posteriore,resa 90%; Braciere in ghisa 4 stelle. 
Classe A+ de333kw 5,9 (N), kw 7,0 (E)

red                                    black 

red 		            grey  		                     ivory

red                                    black red                                     grey  	

FIORINA 74 METALLO Scarico posteriore, resa 92,7%; Braciere in ghisa- 4 stelle - classe A+ kw 7,45 (N), kw 8,24 (E)

FIORINA 90 METALLO 
Scarico posteriore,resa 92,7%; Braciere in ghisa 4 stelle.
classe A+ kw 9,0 (N), kw 10,10 (E)

DIANDRA 50 METALLO
Scarico posteriore, + super; resa 94,0%; slim line, 4 stelle 
classe A+ canalizzabile white kw 5,00 (N), kw 5,5 (E)

TBH 570 
Scarico posteriore, resa 92,7% black kw 7,00 (N), kw 7,40 

LINDARA 100 METALLO
Scarico posteriore, resa 97,9%. 4 stelle - classe A+ 
Canalizzata white kw 9,32 (N), kw 9,6 (E)

DONATA 124 IDRO
Scarico posteriore,  resa 96,3% 4 stelle - classe A+
Metallo red kw 13,8 (N), kw 14,8 (E)

ASH-PIRO 20 
Aspiracenere da 20 litri, potenza 1200W, rumorosità ≤ 78 
DbA, aspirazione 1.7M³/MIN equivalenti a ≥18KPA;  cavo 
alimentazione da 1,5 metri, tubo 1 metro, becco da 23 cm

ASH-PIRO 12 
Aspiracenere da 12 litri, potenza 800W, rumorosità ≤ 78 DbA, 
aspirazione 1.4M³/MIN equivalenti a ≥16KPA;  tubo 1 metro, becco 
in alluminio da 15 cm, funzione soffiante. Filtro in panno lavabile

ACCENDIFUOCO LEGNA 
CARBONE 750ML

FULIGGI 
STOP 750ML

CESTO PORTALEGNA 
TONDO MANICO E PIEDINI
diam. 40 - h. 45/65 cm

CESTO PORTALEGNA 
TONDO CON MANICI
diam. 45 - h. 41/55 cm

679,00

999,00

679,00

699,00

999,00

1.999,00 2.299,00

69,9039,90 4,903,99

19,9019,90

5

ACCESSORI PER STUFE 



RISCALDAMENTO

STUFE A GAS

INFRA 42 - 65411 (CON TUBO E REGOLATORE DI PRESSIONE)

Stufa da interni ad infrarossi per bombole butano/propano 
4.2Kw, con accensione piezo, bruciatore a tripla ceramica. Misura 
420*740*345”

TGH 242 R 
Black kw 4,20, infrarossi; 3 livelli di potenza; selezione 
manuale classe A

GH 959 RF
Ventilata grey kw  4,10 + 1,80. Infrarossi + elettrica, 3 livelli 
di potenza; sensore ODS, classe A

GH 3062 RF
Ventilata grey kw  4,20 + 2,00 “infrarossi + elettrica; 3 
livelli di potenza gas + 2 potenze elettriche; sensore ODS; 
regolatore gas incluso classe A

STUFA A GAS INFRAROSSI
Gas GPL - nera - 4,2kW - 3 piastre - bombola 15Kg. (non è 
munita di kit regolatore)

STUFA A GAS INFRAROSSI ROSSA
Gas GPL - rossa - 4,2kW - 3 piastre - bombola 15Kg. - non è 
munita di kit regolatore

STUFA A GAS A RAGGI INFRAROSSI
Struttura in acciaio verniciato, vano porta bombola 15Kg 
alimentazione gpl, 3 potenze 1400/2800/4200, 4 rotelle per il 
trasporto, regolatore incluso

RISCALDATORE A RAGGI INFRAROSSI DA ESTERNI, A GAS 
BUTANO/PROPANO 12 KW, con potenza regolabile, struttura e 
brucatore in acciaio inox, accensione piezo, comparto interno 
per bombole fino a 15 kg, con ruote.  Ideale per bar, ristoranti, 
chiese, catering e terrazze. Misura: 813*2200*813

PGU 2013 
Sensore anti-ribaltamento; ruote; 3 regolazioni; piezo; CE + 
TV” disponibile black, white kw  5,0 - 13,5

PATIO HEATER NERO
potenza 5-13Kw - capacità bombola 15Kg.  ( diam. 34 cm 
- alt. 69 cm ) - consumo massimo GPL 0,45-0,87 Kg/h - 
Superficie coperta minima 20 mq. - accensione piezoelettrica 
- protezioni anti ribaltamento/sollevamento , altezza 222cm

disponibile
SILVER

RISCALDATORE A RAGGI INFRAROSSI DA ESTERNI, A GAS 
BUTANO/PROPANO 12 KW, con potenza regolabile, struttura 
in acciaio verniciato a polveri epossidiche, accensione piezo, 
brucatore in acciaio inox, comparto interno per bombole fino 
a 15 kg, con ruote. Misura: 813*2200*813

PGF 1211 BLACK 
kw  5,0 - 11,0 - sensore anti-ribaltamento; ruote; piezo 
elettrico

84,90 109,00

79,00

149,00

69,90 69,90

119,90

179,90

139,00 139,90

159,90 299,00
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RISCALDAMENTO

STUFE A GAS / STUFE A STOPPINO / LIQUIDI E ACCESSORI 

AA800INR FUEGO PLUS
Riscaldatore da esterni a gas butano/propano 12 Kw, a fiamma 
“viva”, con accensione piezoelettrica, fiamma regolabile, vetro 
di protezione SCHOTT. Misura 620*2200*650”

ESTRA  TANICA 8 LT

Alta efficienza. Tipologia: Dearomatizzato. 
Infiammabilità: >65°C. Peso specifico: 0,80. 
Aromatici: 0.2 wt% (nom.) / 0.001 G/g

SENSE TANICA 20 LT

Qualita’ - convenienza. Infiammabilità: 
>65°c. Peso specifico: 0,80. Aromatici: 0.5 
Wt% (nom.) / 0.003 G/g

KRISTAL CONFEZIONE DA 6 X 2LT

Zero odore tipologia: isoparaffina,infiammabilità: 
>65°c. Peso specifico: 0,80 aromatici: 0.007 
Wt% (nom.) / 0.00003 G/g 

PURE TANICA 20 LT

Alta qualita’. Tipologia: Dearomatizzato. 
Infiammabilità: >65°C. Peso specifico: 0,80.
Aromatici:0.05wt% (nom.)/ 0.0002g/g

EXTRA TANICA 20 LT

Alta efficienza. Tipologia: dearomatizzato. 
Infiammabilità: >65°c. Peso specifico: 0,80. 
Aromatici: 0.2 Wt% (nom.) / 0.001 G/g

KRISTAL TANICA 20 LT

Zero odore tipologia: isoparaffina. 
Infiammabilità: >65°c. Peso specifico: 0,80 
aromatici: 0.007 Wt% (nom.) / 0.00003 G/g

KRISTAL TANICA 8LT

Zero odore tipologia: isoparaffina. 
Infiammabilità: >65°c. Peso specifico: 0,80 
aromatici: 0.007 Wt% (nom.) / 0.00003 G/g

R 3224 X 
black kw 2,40 “stoppino; monocamera

R 4224 S TC 
Stoppino; monocamera; accensione piezoelettrico black kw 2,40

CORONA RX2485
Stufa a stoppinocorona RX 2485, coloreBLU SCURO, potenza 
2.4 kw, dim.(H x L x P) 47.5x45.2.5x31.4 cm, peso 7.3 kg, camera 
di combustione migliorata, sistema di spegnimento rapido, 
sistema antiodore in spegnimento,  dispositivo antiribaltamento.

TOSAI 241A	
Stufa a stoppino TOSAI 241, colore NERO, potenza 2.2 
kw, dim.(H x L x P) 39.5x34.5x34 cm, peso 6.3 kg, sistema 
di spegnimento rapido, dispositivo antiribaltamento, la più 
compatta sul mercato, capacità serbatoio 3.8L, riscalda 80 mc

PGW 312 RATTAN  
kw  4,4 - 10,0, sensore anti-ribaltamento; ruote; piezo elettrico

CARRELLINO

549,90

19,90

39,90 49,9046,90

34,9021,50

44,90

89,00

99,00 149,90

86,90349,00

19,90
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LIQUIDI E ACCESSORI



RISCALDAMENTO

BIOSTUFE

MELODIA JUNIOR STATICA BOREDEAUX
Bruciatore in acciaio Inox da 1,5 lt, certificato UNI EN 
16647 potenza 2300W. Struttura in acciaio verniciato. 
All’interno, la superficie riflettente è in acciaio inox lucido.  

MELODIA JUNIOR VENTILATA BIANCA RAL 9010
Bruciatore in acciaio Inox da 1,5 lt, certificato UNI EN 
16647 potenza 2500W. Struttura in acciaio verniciato. 
All’interno, la superficie riflettente è in acciaio inox lucido.  

FIAMMETTA JUNIOR VENTILATA BORDEAUX
Costruita in acciaio strutturale 10/10 verniciato. All’interno, 
la superficie riflettente è in acciaio inox lucido. Bruciatore 
certificato EU 16647  regolabile manualmente. 

FIAMMETTA JUNIOR VENTILATA BEIGE
Costruita in acciaio strutturale 10/10 verniciato. All’interno, 
la superficie riflettente è in acciaio inox lucido. Bruciatore 
certificato EU 16647  regolabile manualmente. 

MELODIA STATICA BORDEAUX RAL 3031
In acciaio strutturale 10/10 verniciato. All’interno, la superficie 
riflettente è in acciaio inox lucido. Bruciatore in acciaio Inox 
certificato EU 16647 regolabile manualmente. 

FIAMMETTA JUNIOR STATICA BORDEAUX
Costruita in acciaio strutturale 10/10 verniciato. All’interno 
la superficie riflettente è in acciaio inox lucido. Bruciatore 
certificato EU 16647  regolabile manualmente.

FIAMMETTA JUNIOR STATICA BEIGE
Costruita in acciaio strutturale 10/10 verniciato. All’interno 
la superficie riflettente è in acciaio inox lucido. Bruciatore 
certificato EU 16647  regolabile manualmente. 

MELODIA JUNIOR STATICA BIANCA RAL 9010
Bruciatore in acciaio Inox da 1,5 lt, certificato UNI EN 
16647 potenza 2300W. Struttura in acciaio verniciato.  
All’interno, la superficie riflettente è in acciaio inox lucido.  

MELODIA JUNIOR VENTILATA BOREDEAUX
Bruciatore in acciaio Inox da 1,5 lt, certificato UNI EN 
16647 potenza 2500W. Struttura in acciaio verniciato. 
All’interno, la superficie riflettente è in acciaio inox lucido.  

MELODIA STATICA BEIGE RAL 1015
In acciaio strutturale 10/10 verniciato. All’interno, la superficie 
riflettente è in acciaio inox lucido. Bruciatore in acciaio Inox 
certificato EU 16647 regolabile manualmente. 

FIAMMETTA STATICA BORDEAUX RAL 3031 
In acciaio strutturale 10/10 verniciato. All’interno, la superficie 
riflettente è in acciaio inox lucido. Con vano scalda vivande. 
Bruciatore da 2 lt in acciaio, doppio fondo e lana di di roccia. 

FIAMMETTA STATICA BEIGE RAL 1015
In acciaio strutturale 10/10 verniciato. All’interno, la superficie 
riflettente è in acciaio inox lucido. Con vano scalda vivande. 
Bruciatore in acciaio con doppio fondo e lana di di roccia.

199,90

259,90 239,90

199,90

299,90299,90

239,90

299,90

259,90

299,90 299,90 299,90
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RISCALDAMENTO

BIOSTUFE / BIOCAMINI

BRICCHETTO CAMINO A BIOETANOLO
Rifinito con effetto mattoni, in polyform. Bruciatore  da 1,5 lt.  
Dimensioni prodotto: 66 x 29 x 67 cm. 

SASSO CAMINO A BIOETANOLO
Rifinito effetto pietra, in polyform. Bruciatore 1,5 lt. 
Dimensioni prodotto: 90 x 30 x 80 cm. 

IMPERO CAMINO A BIOETANOLO
Rifinito effetto marmo, in polyform. Bruciatore 1,5 lt. 
Dimensioni prodotto: 90 x 30 x 80 cm. 

RAFFAELLO 
Caminetto ecologico con mantello di legno bianco lavorato. 
E’ dotato di 1 bruciatore da 1,7 lt.

RAFFAELLO
Caminetto ecologico con mantello di legno noce anticata.  
E’ dotato di 1 bruciatore da 1,7 lt.

BIOCAMINO UDINE BIANCO
Biocamino da pavimento UDINE, colore BIANCO, potenza 2.5 
kw, dim.(H x L x P) 88x92x30 cm, peso 31 kg, struttura in 
legno, focolare in acciaio verniciato nero, bruciatore da 1.8 lt 
removibile e regolabile con fibra ceramica, garanzia 2 anni

TREVISO
Biocamino da parete e incasso TREVISO, colore NERO, 
potenza 1.9 kw, dim.(H x L x P) 45x65x18 cm, peso 15 
kg, struttura in acciaio verniciato e vetro di protezione, 
bruciatore da 1.9 lt regolabile e removibile con fibra ceramica

VERONA
Biocamino da parete e incasso VERONA, colore ACCIAIO, 
potenza 3 kw, dim.(H x L x P) 45x85x18 cm, peso 19.5 
kg, struttura in acciaio verniciato e vetro di protezione, 
bruciatore da 2.9 lt regolabile e removibile con fibra ceramica

INSERTO NERO
Inserto biocamino da incasso, colore nero, potenza 2 kw, dim.
(H x L x P) 62.5x60x30 cm, peso 13.5 kg, struttura in acciaio 
verniciato, bruciatore da 1.5 lt regolabile e removibile con fibra 
ceramica, sistema di installazione a incasso, garanzia 2 anni 

MINI RUBY	
Stufa a bioetanolo MINI RUBY, colore BORDEAUX, potenza 2.3 kw, dim.(H x L x P) 
48.5x45x31 cm, peso 14.5 kg, leggera, dimensioni compatte, elevata autonomia d’uso, 
bruciatore da 1.5 lt regolabile e removibile con fibra ceramica

RUBY ELEGANCE
Stufa a bioetanolo RUBY ELEGANCE, colore BORDEAUX, potenza 3 kw, dim.(H x L 
x P) 75x47x36 cm, peso 22.5 kg, ventilata a 3 velocità, telecomando in dotazione, 
design arrotondato, elevata autonomia d’uso, bruciatore da 2 lt regolabile

299,90

399,90 439,90

329,90 359,90

469,00

269,90 369,90199,90

239,90 699,90
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RISCALDAMENTO

BRUCIATORI BIO

FFB017  
Vetro temperato; doppio bruciatore = no fuoriuscite; 
bruciatore acciaio inossidabile; maggiore durata fiamma. 
black - white serbatoio 250 ml

GIOTTO 16ØX 27 CMH VETRO E LAMIERA
Bruciatore da 400 ml doppio fondo in acciaio inox e lana di roccia certificato EN16647

SORRENTO	
Biocamino da tavolo SORRENTO, colore BIANCO, 
potenza 0.5 kw, dim.(H x Diametro) 30x15 cm, peso 
2 kg, struttura in acciaio verniciato, vetro circolare di 
protezione, bruciatore da 0.3 lt removibile con fibra ceramica

BIOCAMINO AOSTA ACCIAIO
Biocamino da tavolo AOSTA, colore ACCIAIO, potenza 0.8 
kw, dim.(H x L x P) 35x18x18 cm, peso 4 kg, struttura in 
acciaio, 4 vetri temperati di protezione, bruciatore da 0.4 
lt removibile con fibra ceramica e coperchio di chiusura

GIOTTO CANDLE 13ØX 15,8 CM H
Bruciatore da 150 ml doppio fondo in acciaio inox e lana di roccia certificato EN16647. 
Misura vetro :12*8*0.25cm

FFB022
Vetro temperato; doppio bruciatore = no fuoriuscite; 
bruciatore acciaio inossidabile; maggiore durata fiamma 
black serbatoio 150 ml

FFB830 
vetro temperato; doppio bruciatore = no fuoriuscite; 
bruciatore acciaio inossidabile; maggiore durata fiamma 
black serbatoio 500 ml

FUCHS JUNIOR 
Composto da 1 lastra di cristallo da mm 6 e da struttura in 
acciaio verniciato, nero.  Bruciatore da 1,5 lt con acciaio inox 
con doppio fondo e lana di roccia.

BIOCAMINO TROPEA NERO
Biocamino da tavolo TROPEA, colore NERO, potenza 1.5 
kw, dim.(H x L x P) 24.5x38x20.5 cm, peso 5 kg, struttura in 
acciaio verniciato, 2 vetri temperati di protezione, bruciatore da 
1 lt regolabile e removibile con fibra ceramica, garanzia 2 anni 

BIOCAMINO ELBA NERO
Biocamino da tavolo ELBA, colore NERO, potenza 0.8 kw, dim.
(H x Diametro) 30.5x15 cm, peso 2.5 kg, struttura in acciaio 
verniciato, bruciatore da 0.7 lt removibile con fibra ceramica e 
coperchio di chiusura fiamma incluso nella confezione.

BIOCAMINO LIONE NERO	
Biocamino da tavolo LIONE, colore NERO, potenza 0.5 kw, 
dim.(H x Diametro) 23.4 x 28.4 cm, peso 3.6 kg, struttura in 
acciaio verniciato e vetro, bruciatore da 0.3 lt removibile con 
fibra ceramica e coperchio di chiusura fiamma.

BIANCOBIANCO NEROMOKA

34,50

29,90

89,90

36,90

22,90

39,00

59,00 89,90

89,90 99,90 109,90
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RISCALDAMENTO

BRUCIATORI BIO / ACCESSORI 

ETHANOL TANICA 10 LT	

Etanolo. 96% origine vegetale. 
Per stufe e camini a bio-etanolo

ETHANOL TANICA 2 LT

Etanolo 96% origine vegetale. 
Per stufe e camini a bio-etanolo

ETHANOL CITRONELLA TANICA 1 LT

Etanolo. 96% origine vegetale. 
Per stufe e camini a bio-etanoloBioetanolo 2LT Bioetanolo 5LT Bioetanolo 10 LT

SET 24 PEZZI GHIAIA GRIGIA
Ghiaia grigia decorativa in 
ceramica pressata per biostufe 
e biocaminiPOMPA ELETTRICAPOMPA A MANOPOMPA MANUALE

BIOCAMINO RODI BIANCO
Biocamino da tavolo RODI, colore BIANCO, potenza 1.2 
kw, dim.(H x L x P) 46x34x34 cm, peso 7.5 kg, struttura 
in acciaio verniciato, 3 vetri temperati di protezione, 
bruciatore da 1 lt removibile con fibra ceramica

FFB4242
vetro temperato; doppio bruciatore = no fuoriuscite; 
bruciatore acciaio inossidabile; maggiore durata fiamma 
black serbatoio 500 ml

FUCHS JR. 
Con porta bruciatore in ferro galvanizzato Ottone, cristallo da 
mm 6 e lamiera.  Bruciatore da 1,5 lt certificato EN16647con 
acciaio inox con doppio fondo e lana di roccia.

BIOCAMINO MONZA NERO
Biocamino da tavolo MONZA, colore NERO, potenza 1.2 
kw, dim.(H x L x P) 21x30x20 cm, peso 4 kg, struttura 
in acciaio verniciato, vetro circolare di protezione, 
bruciatore da 1.2 lt removibile con fibra ceramica

BIOCAMINO PISA NERO	
Biocamino da pavimento PISA, colore NERO, potenza 
1.2 kw, dim.(H x L x P) 68.8x42x22.7 cm, peso 6.6 
kg, struttura in acciaio verniciato, 2 vetri temperati di 
protezione, bruciatore da 0.5 lt removibile con fibra ceramica

BIOCAMINO YORK NERO
Biocamino da tavolo YORK, colore NERO, potenza 0.5 kw, 
dim.(H x Diametro) 29.5 x 20.8 cm, peso 1 kg, struttura in 
acciaio verniciato, bruciatore da 0.3 lt removibile con fibra 
ceramica e coperchio di chiusura fiamma, garanzia 2 anni + 1

SET 5 PEZZI LEGNO
Tronchi di legno decorativi in 
ceramica pressata adatti per biostufe 
e biocamini, lunghezza 20-25 cm

ROSÈGOLD

6,90

24,90

6,904,90 12,90 19,90

26,9016,904,504,90

109,90 109,00109,90

109,90 169,90109,90

34,90
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RISCALDAMENTO

CAMINI ELETTRICI / STUFE ELETTRICHE 

SRE 3631 TC-2 
Elettronica; programmaz.24 hr; booster, 
SAVE” black kw 3,10

SRE 8040 C 
Elettronica; CO sensor; programmaz.24 hr; 
booster; SAVE silver kw 4,00

SRE 403 TC 
Elettronica, programmabile 24 hr black 
kw 4,00

TOSAI SRE 301
Stufa elettronica TOSAI SRE 301, colore 
nero, potenza da 0.8 kw a 3 kw, dim.
(H x L x P) 41.5x36x30 cm, peso 8.6 kg, 
termostato elettronico, timer elettronico

CAMINETTO ELETTRICO PICCOLO 2000W
Potenza 1000 - 2000W - protezione antisurriscaldamento 
Effetto fiamma accesa indipendentemente.

IMPERO
Camino elettrico rifinito effetto marmo, in polyform. Effetto 
fiamma realistico, indipendente dal calore. Altezza fiamma 
regolabile. Dotato di telecomando e termostato. Potenza: 
2000 W, temperatura regolabile.Voltaggio: 220-240 V - 50 Hz.
Dimensioni prodotto:90L x 35P x 94h cm. 

BRICCHETTO
Camino elettrico rifinito con effetto mattoni, in polyform. 
Effetto fiamma realistico, indipendente dal calore. Potenza: 
1600 W, due impostazioni di potenza. Voltaggio: 220-
240 V - 50 Hz. Dimensioni prodotto: 68h x 30p x 66L cm. 

SASSO 
Camino elettrico rifinito effetto pietra, in polyform. Effetto 
fiamma realistico. Altezza fiamma regolabile. Dotato di 
telecomando e termostato. 2000 W, temperatura regolabile. 
Voltaggio: 220-240 V - 50 Hz. Dimensioni: 90Lx 30 P x 80h cm. 

CHIARA SLIM BIANCO CAMINO ELETTRICO
Mantello di legno lavorato. Termostato regolabile con telecomando 
a distanza, sistema di sicurezza antisurriscaldamento. Potenza da 
750 a 2000 W. Misure: 98 L x 32 P x 87 H cm.

CHIARA SLIM NOCE CAMINO ELETTRICO
Mantello di legno lavorato. Termostato regolabile con telecomando 
a distanza, sistema di sicurezza antisurriscaldamento. Potenza da 
750 a 2000 W. Misure: 98 L x 32 P x 87 H cm.

ILONA NERA STUFA ELETTRICA IN ACCIAIO
Finitura ad effetto ghisa; effetto fiamma, altezza e luminosità 
fiamma regolabili. Termostato regolabile, sistema di 
sicurezza anti-surriscaldamento. Potenza da 950 a 1850 
W. Luce lampada: 2x25W Misure: 51 L x 31 P x 56 H cm.

ILONA BIANCA STUFA ELETTRICA IN ACCIAIO
Finitura ad effetto ghisa; effetto fiamma, altezza e luminosità 
fiamma regolabili. Termostato regolabile, sistema di 
sicurezza anti-surriscaldamento. Potenza da 950 a 1850 
W. Luce lampada: 2x25W Misure: 51 L x 31 P x 56 H cm.

REVE’ STUFA ELETTRICA IN ACCIAIO.
Colore Bronzo. Fiamma multicolore con altezza regolabile. 
Potenza Da 750 a 2000 W. Misure: 51 L x 34 P x 63 H cm.

369,00199,00 299,00189,90

54,90 399,90

259,90 399,90

429,90

399,90

129,90 129,90 199,90
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RISCALDAMENTO

RISCALDATORI ELETTRICI 

R-1200 REGLETTE - STUFA INFRAROSSI AL QUARZO - 1200W
Stufa ad infrarossi murale  con lampade al quarzo 
inclinazione verticale regolabile di 90°, accensione e 
regolazione a cordicella, Misura: 610*132*157 -Peso 1,1 kg

STUFA AL QUARZO 120W
2 livelli di potenza 600 - 1200W - interruttore a tirante - 
supporto murale con 4 regolazioni - kit montaggio incluso - 
classe dic protezione IP24

RISCALDATORE RGT-1500AP
Riscaldatore infrarossi a sospensione con telecomando 
RUBY PATIO RGT-1500 AP, potenza 1500 W, tensione 
220-240 V - 50 Hz, dim. 42.5x4..5x25 cm, peso 2.9 
kg, lampada alogena, area di riscaldamento 12-18 m2

RISCALDATORE RG-1500AP
Riscaldatore infrarossi a sospensione RUBY PATIO RG-
1500 AP, potenza 1500 W, tensione 220-240 V - 50 Hz, dim. 
42.5x42.5x17.8 cm, peso 1.8 kg, lampada alogena, area di 
riscaldamento 9-12 m2, protezione da surriscaldamento

RISCALDATORE RLT-2000AP
Riscaldatore infrarossi a sospensione con telecomando 
RUBY PATIO RLT-2000 AP, potenza 2000 W, tensione 
220-240 V - 50 Hz, dim. 48.5x48.5x21.6 cm, peso 3.5 
kg, lampada alogena, area di riscaldamento 12-18 m2

65437KW20 LAMPADA DA 2,0 KW, PROTEZIONE IP 55
Riscaldatore elettrico ad infrarossi 2000W da esterni IP 55 
con telecomando, lampada ad alta efficienza tipo “gold”, 
struttura in ferro verniciatoMisura 510*85*120 - Peso 1,00 kg

65438KW20N CON LAMPADA 2000W LOW GLER 
(bassa emissione luminosa, non abbaglia) - nuovo design - ip 
65 - colore nero. Riscaldatore elettrico ad infrarossi 2000w da 
esterni ip 65, lampada ad alta efficienza struttura in alluminio

65438KW20B CON LAMPADA 2000W LOW GLER 
(bassa emissione luminosa, non abbaglia) - nuovo design - IP 
65 - colore nero. Riscaldatore elettrico ad infrarossi 2000W da 
esterni IP 65, lampada ad alta efficienza struttura in alluminio

65435KW15 - 1500 WATT PROTEZIONE IP55 CON TELECOMANDO E LAMPADA GOLD 
Riscaldatore elettrico ad infrarossi con telecomando, lampada ad alta efficienza 
tipo “gold”, struttura in alluminio estruso, Misura 490*140*155 - Peso 2,4 kg

65435KW15 - 20000 WATT PROTEZIONE IP55 CON TELECOMANDO E LAMPADA GOLD 
Riscaldatore elettrico ad infrarossi con telecomando, lampada ad alta efficienza 
tipo “gold”, struttura in alluminio estruso, Misura 490*140*155 - Peso 2,4 kg

65437KW15- LAMPADA DA 1,5 KW, PROTEZIONE IP 55
Riscaldatore elettrico ad infrarossi 1500W da esterni IP 55 con 
telecomando, lampada ad alta efficienza tipo “gold”, struttura 
in ferro verniciato, Misura: 510*85*120 - Peso 1,00 kg

19,90 19,90

109,9074,90 119,90

79,90 89,90 89,90

99,90 109,00

69,90
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RISCALDAMENTO

RISCALDATORI ELETTRICI

STUFA A PARABOLA IN CARBONIO 900W
2 livelli di potenza 450 - 900W - base oscillante - maniglia 
- protezione antisurriscaldamento - interruttore di sicurezza 
antiribaltamento

TIZZO - STUFA AL CARBONIO. 
Le lampade infrarosse in fibra di carbonio permettono di riscaldare 
con un beneficio immediato. Altissima efficienza di riscaldamento 
con bassi consumi. Potenza 900 W. Oscillazione automatica.

STUFA CON ELEMENTI AL CARBONIO 1200W
2 livelli 600 -1200W - oscillante - interruttore di sicurezza 
antiribaltamento

65432KW21 LAMPADA RISCALDANTE A RAGGI INFRAROSSI
Protezione IP44 con cappello in alluminio e palo in acciaio 
inox, palo da 1,87 mt a 2,10 mt, infrarossi 2000W, portatile, 
da esterni IP 44 con lampada alogena, due livelli di potenza 
1000W/2000W, Misura 500*500*2100 - Kg 14,4

AA602 PIANTANA (LAMPADA DA ACQUISTARE A PARTE)

Piantana universali Misura 610*155*140 - Peso 2,4 kg

65435KW21 LAMPADA RISCALDANTE A RAGGI INFRAROSSI
Tre potenze: 800W/1200W/2000W. Testata orientabile. 
Riscaldatore elettrico ad infrarossi 2000W, portatile, con 
lampada alogena, Misura 500*500*2150 - Peso 10,1 kg

RISCALDATORE RP-2000TAV
Riscaldatore infrarossi a piantana per esterni con tavolino 
RUBY PATIO RP-200TAV, potenza 100 W-2000 W, tensione 
220-240 V - 50 Hz, dim. 50x50x210 (h) cm, peso 13 kg, 
lampada alogena, area di riscaldamento 9-16 m2

RISCALDATORE RP-1500
Riscaldatore infrarossi a piantana per esterni RUBY PATIO RP-
1500, potenza 750 W-1500 W, tensione 220-240 V - 50 Hz, 
dim. 42.5x42.5x210 (h) cm, peso 10.5 kg, lampada alogena, 
area di riscaldamento 7-12 m2, dispositivo antiribaltamento.

RISCALDATORE RP-2000PLUS
Riscaldatore infrarossi a piantana per esterni RUBY PATIO 
RP-2000 PLUS, potenza 1000 W-2000 W, tensione 
220-240 V - 50 Hz, dim. 50x50x230 (h) cm, peso 10.5 
kg, lampada alogena, area di riscaldamento 9-16 m2

RISCALDATORE RFC-2000
Riscaldatore infrarossi a fibra di carbonio con telecomando 
RUBY PATIO RFC-2000, potenza 1500 W-2000 W, tensione 
220-240 V - 50 Hz, dim. 78.5x12.6x13.6 (h) cm, peso 4.7kg

LIBRA TAVOLO RISCALDANTE AD INFRAROSSI IN CARBONIO
• Potenza: 1500 W • Dispone di tavolo di diametro 40 cm con 
vetro temperato  • Protezione contro il surriscaldamento • 
Base in acciao inox • IP55 resistente all’acqua • N.W.: 5,60 kg
• G.W.: 6,80 kg • Misure: 40 x 40 x 75 cm • 2 cartoni

PEP 2021 E 
Watt 2100, stainless steel, alogena al quarzo; altezza regolabile

39,9039,9039,90

139,90

169,00

59,90

199,90

159,90 179,90

249,90

159,90

149,00
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RISCALDAMENTO

STUFE ELETTRICHE 

STUFA ALOGENA 3 ELEMENTI 1200W
3 elementi da 400-800-1200W - interruttore di sicurezza 
antiribaltamento

CAN-900 CARBON TOWER STUFA AD INFRAROSSI AL CARBONIO  
900W con elemento riscaldante al carbonio, sistema 
di sicurezza antiribaltamento, oscillazione automatica 
180°, maniglia. Misura 305*305*600 - Peso 1,5 kg

ALN-1200   HALOGEN TOWER - STUFA INFRAROSSI ALOGENA 
1200W Con elemento riscaldante alogeno, sistema di  sicurezza 
antiribaltamento, oscillazione automatica 180°, maniglia. 
Pratica e versatile. Misura 305*305*600 - Peso 1,5 kg

HALO 12 
Stufa alogena a 3 candele, per un veloce irradiamento di calore 
e bassi consumi. Oscillazione,  3 temperature selezonabili 
separatamente. Potenza 1200 W. Sicurezza antiribaltamento.

FLEXO 
Stufa quarzo da terra, riscalda per irraggiamento. Economica, 
veloce e per uso personale in piccoli ambienti. Ripiegabile, 
dall’ingombro minimo. Potenza 800W.

STUFA CON ELEMENTI AL CARBONIO 900W
Stufa con Elementi al Carbonio 2 Elementi - 2 Livelli di 
Potena 450- 900W - oscillante - Interruttore di sicurezza 
antiribaltamento

STUFA CON ELEMENTI AL CARBONIO 900W
2 livelli 450 -900W - oscillante - interruttore di sicurezza 
antiribaltamento

STUFA AL QUARZO 800W
2 elementi da 400 - 800W - colore grigio - maniglia per il 
trasporto

PAT 800-A  
STUFA INFRAROSSI AL QUARZO - 800W 

Con 3 colori assortiti: 2 bianco, 2 
arancio 2 azzurro. Con  sistema di 
sicurezza antiribaltamento, oscillazione 
automatica 180°, misura 240*70*370 - 
Peso 0,8 kg

BGHX145 
kw 3,5, con attacco alla bombola; piezo elettrico; senza 
ventilazione; dispositivo controllo fiamma

14,90

27,90

21,90 21,90

10,90

36,9029,90

7,50

7,90

39,00
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RISCALDAMENTO

TERMOVENTILATORI

TEPO TIME
Termoventilatore verticale con programmatore giornaliero 
24H, due livelli di potenza: eco e comfort, termostato per la 
temperatura ambiente. Led indicatore on off. Altezza 30 cm. 
Potenza 2000 W. Bi color bianco/balena

TEPO 
Termoventilatore a filo con maniglia, 2 livelli di potenza: eco 
e comfort, termostato temperatura ambiente, indicatore 
luminoso di funzionamento, sicurezza surriscaldamento. Altezza 
28 cm. Potenza 2000 W. Bicolor    bianco con inserti balena.

TERMOVENTILATORE DA BAGNO 2000W
2 livelli di potenza 1000-2000W - termostato - funzione aria 
fredda - LED indicatore di funzione - con maniglia

TERMOVENTILATORE OSCILLANTE DA BAGNO 2000W
2 livelli di potenza 1000-2000W - termostato - funzione aria 
fredda - LED indicatore di funzione - sistema di protezione 
antisurriscaldamento

TERMOVENTILATORE CERAMICO OSCILLANTE 1500W
2 livelli di potenza 750/1500W - LED indicatore di funzione 
- protezione antisurriscaldamento - interruttore di sicurezza 
antiribaltamento - termostato regolabile - colore bianco

TV-T24 TIMER TERMOVENTILATORE IP21 CON TIMER. 
Potenza 2000W. Termostato ambiente regolabile, 
termostato di sicurezza antisurriscaldamento, area di 
copertura 20 m².  Misura 210*270*150 - Peso 1,5 kg

ATMOSPHERE TV-S TERMOVENTILATORE 2000W BIANCO CON 
GRIGLIA NERA Dotato di termostato ambiente regolabile, 
termostato di sicurezza antisurriscaldamento. Misura: 
220*213*200 - Peso 1,2 kg

ACAPULCO TV-SL TERMOVENTILATORE SLIM DA APPOGGIO 
O PAVIMENTO Dotato di termostato ambiente regolabile, 
termostato di sicurezza antisurriscaldamento. Misura: 
250*105*270 - Peso 1,2 kg

TV-AC BRASIL  COLORE BIANCO
Slim Design, con maniglia sul retro, termostato ambiente 
regolabile con funzione antigelo. Misura 240*229*158 - 
Peso 1,3 kg

TV-EC COLORE BIANCO  - NOVITA’ 2020
Con antiribaltamento. Dotato di termostato ambiente regolabile, 
termostato di sicurezza antisurriscaldamento, funzione ventilazione 
estiva, area di copertura 20 m².  Misura  205*130*250 - peso 1kg

ATMOSPHERE CERAMIQUE CM-S  TERMOVENTILATORE CON 
RESISTENZA PTC CERAMICA - 1500W termostato ambiente 
regolabile, termostato di sicurezza antisurriscaldamento, 
Misura:220*213*200 - Peso 1,3 kg

TERMOVENTILANTE HVA1120
Termoventilante, IP21.  Adatto per il bagno, termostato 
di sicurezza, funzione antigelo, doppio isolamento, 
Dimensioni:1186x50x3, peso: 4,5 Kg, Resa: 2000W ON/OFF

21,90

13,909,90

18,90

24,9022,90

19,90

15,9014,90

11,90

22,90

19,90
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RISCALDAMENTO

TERMOVENTILATORI / TERMOCONVETTORI 

TERMOVENTILATORE CERAMICO OSCILLANTE 1500W
2 livelli di potenza 750/1500W - LED indicatore di funzione 
- protezione antisurriscaldamento  - termostato regolabile - 
colore bianco - New design

TORRETTA CERAMICA OSCILLANTE 2000W
2 livelli di potenza 1000-2000W - colore nero 
con inserti rossi - funzione antiribaltamento 
- termostato regolabile

TORRETTA CERAMICA OSCILLANTE 2000W
2 livelli di potenza 1000-2000W - colore nero 
con inserti rossi - funzione antiribaltamento - 
termostato regolabile - New design

TCT-2000 CONVEX TURBO TERMOCONVETTORE TURBO 2000W
Termostato ambiente regolabile, termostato di sicurezza 
antisurriscaldamento, maniglie e piedini in plastica antigraffio.  
Adatto a riscaldare appartamenti, ambienti di lavoro e di relax. 
Area di copertura 20 m². 

CM-TN2000 CERAMIC HIGH TOWER
Termoventilatore con resistenza. PTC ceramica 
- 2000W Sicurezza antisurriscaldamento. 
Misura 218*218*580  Peso 2,3 kg

CM-1500 VULCANO CERAMIC TERMOVENTILATORE CON 
RESISTENZA PTC CERAMICA - 1500W Con termostato di 
sicurezza antisurriscaldamento, termostato ambiente 
regolabile, Misura 170*130*245 - Peso 1,1 kg

Convettore ECH 4020 
white watt 2000, 3 velocità; termostato regolabile

Termoventilatore EFH 2520 
LCD silver - black watt 2000 silver-black, 2 
velocità; oscillazione; telecomando; timer

TC-2000 CONVEX STAND TERMOCONVETTORE ELETTRICO 2000W
Termoconvettore elettrico turbo 2000W, termostato ambien-
te regolabile, maniglie e piedini in plastica antigraffio. Area 
di copertura 20 m². Misura cm 520*200*345 - Peso 2kg

TERMOCONVETTORE DA PAVIMENTO 2000W
2 livelli di potenza 1000-2000W 

TERMOVENTILATORE 2 IN 1 
2 livelli di potenza 1000-2000W - turboventilazione 
omnidirezionale - termostato regolabile

TC-400 MINI CONVETTORE  400W
Dotato di termostato di sicurezza anti-surriscaldamento e 
termostato regolabile, indicatore luminoso di accensione,  
piedini in plastica antigraffio. Area di copertura 15 m².

TERMOVENTILATORE 2000W IP21
2 livelli di potenza 1000-2000W - termostato - protezione 
IP21 - timer 24h - sistema di protezione antisurriscaldamento 
- pratica maniglia e avvolgicavo

29,90

46,90 49,90

29,90

39,90

24,90

24,90

49,90

19,90

19,90

29,90

14,90

29,90
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RISCALDAMENTO

TERMOCONVETTORI /  PANNELLI RISCALDANTI

TC-T24 CONVEX TURBO & TIMER TERMOCONVETTORE TURBO 
2000W CON TIMER Dotato di funzione turbo ventilata, Timer 
24Hr, termostato ambiente regolabile, termostato di sicurezza 
antisurriscaldamento, maniglie e piedini in plastica antigraffio.

TCVP-2000 CONVEX SLIM TURBO TERMOCONVETTORE TURBO 
2000W Struttura metallo verniciato e temostato ambiente re-
golabile. Slim design. Spia luminosa on off - maniglie laterali 
per trasporto. Misura: 600*350*98 - Peso 3,5 kg

TURBINE 
3 potenze selezionabili termostato temperatura ambiente, sicurezza 
surriscaldamento, indicatore luminoso di funzionamento, 1800 
W. Dimensioni L57xH45xP20. Colore grigio chiaro / scuro.

TURBINE TIME 
Termoconvettore con funzione turbo ventilato e programmatore 
giornaliero 24 H, scalda grandi ambienti.  Potenza 1800 W. 
Dimensioni L57xH45xP20. Colore grigio chiaro / scuro.

LEO PANNELLO IN VETRO NERO RISCALDANTE 
• Rivestimento in vetro nero • AC220-240V, 50 / 60Hz, 
500/1000W • sul pannello frontale Display a LED
• funzionamento programmabile 24 funzioni di temporizzazione 
• Controllo della temperatura 5 ~ 50 gradi• Con la funzione 
di rilevamento della finestra. Misure: 58,6*8,5*51,5 cm

ARIES PANNELLO RISCALDANTE IN VETRO NERO                     
ac220-240v, 50 / 60hz 425w, filo di riscaldamento in silicone
regolazione di potenza: 400 ~ 450 w, interruttore di 
alimentazione, protezione termica sicura, protezione dal calore 
eccessivo, con indicatore luminoso, montaggio a muro, 
protezione schizzi d’acqua (ip24) , misure 60,3*60,3*3,5 cm”

VIRGO CHANEL NERO
Termo convettore ventilato con termostato slim e di design  
• AC220 ~ 240,50 / 60Hz • 750 W / 1250 W / 2000 W  • 
Interruttore di alimentazione rotativo • Controllo del termostato 
regolabile • Interruzione termica sicura • Protezione contro il 
surriscaldamento • Con indicatore luminoso • Costruito con 
maniglie di trasporto • Appoggio su piedi        • Misure: 62x22.4x38 cm

VIRGO CHANEL BIANCO
Termo convettore ventilato con termostato slim e di design  
• AC220 ~ 240,50 / 60Hz • 750 W / 1250 W / 2000 W  • 
Interruttore di alimentazione rotativo • Controllo del termostato 
regolabile • Interruzione termica sicura • Protezione contro il 
surriscaldamento • Con indicatore luminoso • Costruito con 
maniglie di trasporto • Appoggio su piedi        • Misure: 62x22.4x38 cm

ARIES PANNELLO RISCALDANTE IN VETRO BIANCO                        
ac220-240v, 50 / 60hz 425w, filo di riscaldamento in silicone
regolazione di potenza: 400 ~ 450 w, interruttore di 
alimentazione, protezione termica sicura, protezione dal calore 
eccessivo, con indicatore luminoso, montaggio a muro, 
protezione schizzi d’acqua (ip24) , misure 60,3*60,3*3,5 cm”

TERMOCONVETTORE DA PAVIMENTO 2000W
Termo Convettore da Terra NEW DESIGN - Potenza 2000W - 3 
Livelli di potenza 750/1250/2000W - Termostato Regolabile - 
Maniglia a incasso - Protezione antisurriscaldamento

TERMOCONVETTORE DA PAVIMENTO 2000W CON TURBO E TIMER 

Termo Convettore da Terra NEW DESIGN - Potenza 2000W 
CON TURBO E TIMER - 2 Livelli di potenza 1250/2000W - 
Termostato Regolabile - Maniglia a incasso

PANNELLO RISCALDANTE AD INFRAROSSI 425W	
 Potenza 425W - Pitturabile - Design ultra sottile  - Spessore 
11mm - Leggero robusto ed elegante - Termostato regolabile 
- Timer settimanale - Sensore di rilevamento temperatura 
ambientale

34,90 39,90 34,90

39,90

89,9054,90

39,90 39,90 54,90

34,90 39,90

54,90
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RISCALDAMENTO

TERMOCONVETTORI / CONDIZIONATORI 

TERMOCONVETTORE CERAMICO DA PARETE CON TELECOMANDO 2000W

2 livelli di potenza 1000-2000W - sistema di controllo manuale 
e con telecomando - timer 24h - sistema antisurriscaldamento 
- termostato - rivelazione temperatura ambientale

TERMOVENTILATORE CERAMICO DA PARETE 2000W
2 livelli di potenza 1000-2000W - protezione 
antisurriscaldamnto - rilevazione temoeratura ambientale 
- termostato timer 8 ore - alette oscillanti automatiche - 
display LED - funzione di rilevamento apertura finestra

TERMOVENTILATORE CERAMICO DA PARETE SMART 
TUYA APP potenza massima 2000W - 2 potenze selezionabili 
1000/2000W - protezione antisurricaldamento - termostato 
timer 24 ore - display LED - alette oscillanti - funzione di 
rilevamento apertura finestra - protezione IP22 - telecomando 
- compatibile con Alexa e Google Home

TC-TPD 2000 PARETE - BIANCO
Da appoggio e da parete. Convettore ad altissima efficienza elettrica 
ERP, con resistenza PTC ceramica, con display led, pannello di 
controllo integrato, telecomando, termostato ambiente regolabile 
da 10° a 49°, timer di spegnimento.

TC-SPD 2000 CONVEX DISPLAY  DA APPOGGIO E DA PARETE. 
Convettore ad altissima efficienza elettrica ERP, con resistenza 
PTC ceramica, con di alette motorizzate, display led, pannello di 
controllo integrato, telecomando, termostato ambiente regolabile 
da 10° a 49°, timer di spegnimento

D 210 
white ‘lt./24h 10,0, serbatoio 2lt; controllo elettronico; comandi touch; R290; defrost

D 612 
White lt./24h  12,0, serbatoio 1;8lt; filtro 3M; 2 velocità ventola; controllo elettronico; 
comandi touch; R134a; ionizzatore; defrost

S 3925 
white ‘condizionamento kW 2,6 / classe A++ riscaldamento 
kW 2,4 / classe A+” inverter; condizionatore  +riscaldamento 
+deumidificazione; timer; filtri; sleep mode

S 3932 
white ‘condizionamento kW 3,3 / classe A++ 
riscaldamento kW 2,8 / classe A+” inverter; condizionatore  
+riscaldamento +deumidificazione; timer; filtri; sleep mode

SM 39 DUO 
White. Condizionamento kW 5,2 / classe A++ riscaldamento, 
kW 4,4 / classe A+ inverter; 2 unità interne (9000 + 12000 Btu) 
condizionatore  + riscaldamento + deumidificazione; timer; filtri; 

PARETO MINI 
Termoventilatore ceramico murale. Lunghezza 45 cm, display 
Led, Timer 7,5H, con telecomando. IP X2 waterproof. Potenza 
2000W

39,90 49,90

54,90 44,90 54,90

129,00 159,00

329,00 349,00 799,00

44,90
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RISCALDAMENTO

GENERATORI D’ARIA / TERMOVENTILATORI 

TERMOVENTILATORE DIESEL INDUSTRIALE
Potenza riscaldamento 220-240V~ 50Hz 30KW - Potenza 
Aria 720m³/h - Capacità serbatoio 38L - Consumo carburante 
2.8L/h - Funziona con olio diesel con termostato manuale

TERMOVENTILATORE INDUSTRIALE A GAS/GPL 
Potenza riscaldamento 220-240V~ 50Hz 10KW - Potenza Aria 
320m³/h - Pressione/Bar  0,7   Consumo gas 0,73 Kg/h  - Funziona 
con gas propano (GPL) - Con protezione da surriscaldamento

TERMOVENTILATORE INDUSTRIALE PORTATILE
Adatto per l’uso in officine, garage e negozi commerciali e 
domestici - Alimentazione elettrica 220-240V~ 50Hz - Potenza 
riscaldamento 25/1000/2000W    - 20/m²   -  Potenza Aria 197m³/h

QT101.5RINOX POTENZA REGOLABILE DA 15 A 30 KW/H 
Generatore di aria calda con potenza regolabile da 11 a 30 kW/h 
portatile, funzionante a gas butano/propano, con doppia scocca 
esagonale in acciaio inox. Misura 520*420*285

65311 INOX  POTENZA 10 KW/H 
Generatore di aria calda 10 kW/h portatile, funzionante a gas 
butano/propano, con ventilatore elettrico incorporato con portata 
d’aria di 420 m3/h. Misura 367*280*180”

65310E  TERMO VENTILATORE ELETTRICO INDUSTRIALE 3000W
Generatore di aria calda elettrico portatile, in acciaio verniciato, 
con 3 livelli di potenza (Ventilazione estiva/1500W/3000W) e 
livello di protezione IP 44. Misura 375*375*335 - Peso 5,9 kg

65330EL TERMO VENTILATORE ELETTRICO INDUSTRIALE 
3300W CON PROIETTORE LED ORIENTABILE (10W) E MANIGLIA
Generatore di aria calda elettrico portatile, in acciaio verniciato, 
con 3 livelli di potenza e livello di protezione IP 44. Misura 
235*360*260 - Peso 5,1 kg

Termoventilatore EFH 6020 
orange/black watt 2000, 2 velocità;  termostato regolabile

QT103ARINOX
Generatore di aria calda, con potenza regolabile da 30 a 65 kW/h 
portatile, funzionante a gas butano/propano, con doppia scocca 
esagonale in acciaio inox, con ventilatore elettrico incorporato 
con portata d’aria di 2550 m3/h, Misura: 630*522*385

GENERATORE DI ARIA CALDA
Con potenza regolabile da 48 a 105 kW/h portatile, funzionante a 
gas butano/propano, con doppia scocca cilindrica in acciaio inox, 
ventilatore elettrico incorporato con portata d’aria di 3700 m3/h, 
Misura: 835*606*438”

GFA 1010 
orange kw 10,0, anti-surriscaldamento; piezo elettrico; 
maniglia rinforzata; 

Termoventilatore EFH5120 
yellow watt 2000, 2 velocità;  termostato regolabile

disponibile
15KW
Consumo gas 1,09 Kg/h  
€ 99,90

disponibile
Potenza 
riscaldamento 
25/1000/3000W 
30/m² Potenza 
Aria 280m³/h  
€ 46,90

disponibile
EFH 6030 
€ 39,90

disponibile
22-42 KW/H 
Misura: 
590x470x325
(potenza regolabile) 
€ 279,90
22-42 KW/H 
Misura: 
590x470x325 
€ 399,90

disponibile
18 KW 
Misura 
425x280x180
 € 159,90

29,90

299,90

89,90 139,90

259,90

69,90

109,00

29,90

499,90

999,00 44,90

89,00
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RISCALDAMENTO

TERMOCOPERTE / GUARNZIONI E PARASPIFFERI

TERMOCOPERTA 1 PIAZZA IN POLIESTERE
comandi controllo staccabili - temperatura regolabile su 2 
livelli - dimensioni 150 x 80 cm

TERMOCOPERTA 1 PIAZZA IN LANA SINTETICA 
comandi controllo staccabili - temperatura regolabile su 2 
livelli - dimensioni 150 x 80 cm

TERMOCOPERTA 2 PIAZZE IN LANA SINTETICA 
comandi controllo staccabili - temperatura regolabile su 2 
livelli - dimensioni 160 x 140 cm

TERMOCOPERTA 2 PIAZZE IN POLIESTERE
comandi controllo staccabili - temperatura regolabile su 2 
livelli - dimensioni 160 x 140 cm

SOLE MIO SOFT 
Scaldino morbido + cover. Potenza 650W. Elemento riscaldante 
di ultima generazione ( no blocchi pesanti all’interno)

AMIGO 
Scaldino con spia. Contermostato di sicurezza e pratica custodia. 
Potenza 550W. Marchio IMQ.

PARAFREDDO ADESIVO EPDM TIPO E 
6 m bianco box aperto

PARAFREDDO ADESIVO SPUGNA MM 15 X 4 M 
in busta self service

GUARNIZIONE PVC ANTIADERENTE PER PORTE BLINDATE 17 
X 10 X 8 M IN BUSTA

PARASPIFFERI PORTA ADESIVO PVC CON SPAZZOLA 100 CM 
BIANCO in busta self service   

PARASPIFFERI IN STOFFA MIX CM 100 ECO 
CON ETICHETTA CUCITA 

BIANCO 

BIANCO 

MARRONE

MARRONE

GUARNIZIONE TPE-S (SEBS) ADESIVO TERMOPLASTICA “EVO” 
6 m (2 x 3 m) bianco box chiu 

BIANCO MARRONE

MM 10 X 8 M
MM 20 X 4 M
MM 30 X 4 M

 € 0,50
 € 0,40
 € 0,60

39,90

16,90

22,9029,90

18,90 22,90

1,50

1,20 0,403,90

1,502,90
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RISCALDAMENTO

RADIATORI AD OLIO / TERMOARREDI/  UMIDIFICATORI / PURIFICATORI

PURIFICATORE PURE 75 PLUS
Tensione d’ingresso 110 v-220 v-50 hz, ioni 
negativi 5.0 x 106 ioni/ cm3, filtri multistrato filtro
antibatterico+hepa+foto-catalizzatore+carboni 
attivi.

UMIDIFICATORE AROMA 5.0
Umidificatore RUBY AROMA 5.0, capacità di 
umidificazione 350 ml/h, dim.(H x L x P) 34.5 
x 22x14.8 cm, peso 1.8 kg, controllo digitale, 
potenza 105 W, capacità deposito 5.5L

UMIDIFICATORE AROMA 5.0 PLUS
Umidificatore RUBY AROMA 5.0 PLUS, capacità 
di umidificazione 400 ml/h, dim.(H x L x P) 36.7 x 
22.7x15.2 cm, peso 1.8 kg, controllo digitale, potenza 
105 W, capacità deposito 5L.

PURIFICATORE PURE 20
Purificatore RUBY pure 20, tensione d’ingresso 
DC 5V, ioni negativi [8,0 x 106 ioni/ cm3, filtri 
multistrato HEPA+filtro carboni attivi, volume del 
flusso d’aria 35 m3/H, superficie purificabile 5-8 
m2, dim.(H xDiametro) 20.9 x11.5 cm

PURIFICATORE PURE 75	
Purificatore RUBY pure 75, tensione d’ingresso 
110 V-220 V-50 Hz, ioni negativi 5,0 x 106 ioni/ 
cm3, volume del flusso d’aria >=180 m3/H, 
superficie purificabile 25-30 m2, dim.(H xLxP) 30 
x32.9x17.2 cm, peso 3.2 kg

UMU-100 - UMIDIFICATORE AD ULTRASUONI
UTILIZZABILE COME DIFFUSORE DI ESSENZE 
Umidificatore ad Ultrasuoni a Vapore Freddo, 
serbatoio trasparente removibile capacità 1,2 
Lt. Misura 150*150*220 - Peso 0,5 kg

H408 
white lt./24h  7,5 ultrasuoni; evaporazione 
regolabile; cool mist

WR01 
White/green  W 110 Lt 5” disidratazione ad aria 
forzata, sistema di deodorizzazione, filtro a carbo-
ne attivo

ERC2-1507	 7 ELEMENTI RISCALDANTI
Area di copertura 15 m² Silenzioso, facile da spostare, ruote 
piroettanti e alla maniglia frontale - Misura: 330*630*245 Peso 8,4 kg

RADIATORE A OLIO EOR 2015 
White,watt 1500, 3 velocità; 5 elementi

RADIATORE AD OLIO 9 ELEMENTI 
3 livelli di potenza 800 - 1200 - 2000W - termoventilato con timer - 
termostato e timer

RADIATORE AD OLIO 7 ELEMENTI
2 livelli di potenza 900 - 1500W termostato - colore nero - 
dispositivo antiribaltamento

CURVY 7 
Radiatore ad olio con 7 elementi riscaldanti, potenza 1500W, 3 temperature, 
sicurezza surriscaldamento e antiribaltamento, termostato temperatura 
ambiente. Colore panna con inseriti di colore grigio

ERC2 2009	 9 ELEMENTI RISCALDANTI 
Area di copertura 20 m². Silenzioso, facile da spostare grazie alle 
ruote piroettanti e alla maniglia frontale. Elettroradiatori ad olio 
a convezione naturale, Misura 415*630*245  - Peso 10,4 kg

disponibile
9 ELEMENTI
€ 54,90

disponibile
9 ELEMENTI
€ 59,90
11 ELEMENTI
€ 69,90

disponibile
9 ELEMENTI
€ 54,90
11 ELEMENTI
€ 54,90

129,90

64,90 89,90

49,90 109,90

22,90 69,00

99,00

46,69 54,90

44,9059,9039,90

49,90
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GARDEN

UTILITY GARDEN

 € 4,90
 € 7,90 

35X35
45X45

ELASTICO PER TELO SET 10 PEZZI STIVALE PVC TRONCHETTO CARRARMATO
disponibile dal 39 al 46

STIVALE PVC GINOCCHIO CARRARMATO
disponibile dal 35 al 47

CARRELLINO PORTATUTTO  30x30cm
in legno con ruote

CARRELLINO PORTATUTTO  35x35cm
in legno con ruote

cotto

legnoverde

PIASTRELLE DA GIARDINO LATERA
Realizzata in WPC compound HDPE + Wood - Carrabile - Auto 
Livellante - Resistente agli UV - Ideale per uso all’esterno 
- non scalda al Sole - Anti Scivolo - Facile da assemblare.

CESTA GIARDINO PAGLIA 40 LT.
Cesta pratica e capiente. Disponibile in vari colori può essere 
utilizzata sia in casa come cesta bucato sia come cesta da 
giardino per la raccolta di erba e foglie. Cm 60x40x27h

KART 76 LT. 

Carriola della capacità di 76lt ideale  per i lavori da giardino 
Dotato di ruote, maniglia pieghevole e tasca porta oggetti  
Design simil paglia, portata massima 60 kg. Cm59x50x72h

KART 76 LT. 

Carriola della capacità di 76lt ideale  per i lavori da giardino 
Dotato di ruote, maniglia pieghevole e tasca porta oggetti  
Design simil paglia, portata massima 60 kg. Cm59x50x72h

ALBEROBELLO CON VASO TERRA Ø 30	
Pratico kit per allestire gli alberi di Natale provvisto di Vaso Terra  e sistema di fissaggio 
regolabile. Cm D.30x22h

ALBEROBELLO CON VASO TERRA Ø 40	
Pratico kit per allestire gli alberi di Natale provvisto di Vaso Terra  e sistema di fissaggio regolabile. 
Cm D.40x30h

cacao

muschio

2,20 5,905,90

4,20 4,90

5,90 6,90 29,90

29,90

5,50 7,50
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GARDEN

INSETTICIDI 

INTRAP 6 
CONTENITORE ESCHE 12,5X10
disponibile 22X12 € 6,99

CIMIKILL CIMICI, RAGNI SPRAY 500 ML

Tecnologia Green senza sostanze insetticida 
non macchia usi in casa su tende muri e tessuti.

FORMICHE INSETTICIDA ESCA GEL 2PEZZI

Con due postazioni di esca La formica 
entra mangia esce e contamina la colonia

INSETTI STRISCIANTI SPRAY 500 ML

Con azione snidante abbattente e prolungata 
protegge dunque da re infestazioni

TX3 GEL SCARAFAGGI FLUO 25 GR

Gel in siringa fino a 3 mesi, prodotto a base 
acqua con solvente a basso impatto ambientale

INSETTI STRISCIANTI POLVERE 200 GR

Polvere con azione abbattente immediata è 
prolungata per 8 settimane

MOSCHE E ZANZARE SPRAY 500 ML

Con azione abbattente non residua 
nell’ambiente per uso interno

INSETTI STRISCIANTI POLVERE 500 GR

Polvere con azione abbattente immediata 
è prolungata per 8 settimane

SPIRALI ADESIVE MOSCHE 3PEZZI

Strisce adesive cattura mosche non 
contiene sostanze insetticida

INSETTI STRISCIANTI VAPO  500 ML

Con azione abbattente immediata, a base 
acqua con solventi a basso impatto ambientale

TRAPPOLA SCARAFAGGI ADESIVA 2 PEZZI

Due trappole adesive per scarafaggi

INSETTICIDA SPRAY AUTOSVUOTANTE 150 ML

Veloce effetto abbattente efficace per 45 / 
75 metri quadri

TX3 GEL SCARAFAGGI FLUO 5 GR

Gel in siringa fino a 3 mesi, prodotto a base 
acqua con solvente a basso impatto ambientale

TOPICIDA PASTA DF 150 GR

Topicida pronto all’uso particolarmente 
efficace contro topolini con farina di latte

RODENTICIDA GRANO BF 150 GR 

(astuccio 6 buste 25 gr) rapida azione contro 
topi e ratti esca con componenti alimentari

CONTENITORE DI SICUREZZA ESCHE
Dotato di chiave di chiusura e apertura 
riutilizzabile è altamente resistente

TOPICIDA WAX BLOCK BRODIFACOUM 300 GR

Topicida in blocco paraffinato adatto a luoghi 
umidi con alta a appetibilità per topi e Ratti

PM TOPO KILL BOX RODENTICIDA PASTA FLUO
Topicida in box riutilizzabile con chiave, 
predosato con tecnologia fluo

TOPICIDA PASTA ROSSO CON CEREALI DF 150 

GR Pronto all’uso ad alta appetibilità con esca 
con pasta con cereali

RODENTICIDA PASTA BLU CEREALI BF 150 

GR Topicida super efficace contro topi e 
Ratti, pasta blu con cereali all’interno

4,50

7,95

5,50

6,95

3,95

6,90

8,90

6,95

14,90

4,90

3,95

7,50

2,50

2,40 3,40 2,95 2,75

7,805,75 6,95
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GARDEN

INSETTICIDI 

INSETTICIDA CONCENTRATO RESET 10  250 ML 
Contro insetti Striscianti e Volanti.
Alta resa, fino a 50 litri di prodotto

BROKILL G - CEREALI 150 GR

Efficace contro topi e ratti anche dopo una 
singola ingestione. Cereali attraenti e appetibili

LUMACHICIDA LUMABLOC 500 G

Lumachicida in granuli pronti all’uso per la 
difesa delle piante ornamentali

TOP RAT BLOK TOP 5 300GR 

Brodifacoum, efficace contro Topolino 
domestico e Ratto grigio

DISABITUANTE CANE E GATTI - 500 ML

Disabituante per cani e gatti, liquido pronto 
all’uso, con un forte repellente olfattivo

INTRAP TOP 2 14X19
Tavolette adesive per topi, aroma nocciola
disponibile 2X28x19 € 4,99

DISABITUANTE PICCIONI - 500 ML

Liquido pronto all’uso, con un forte repellente 
olfattivo. A base di essenze di origine naturale

INSETTICIDA PRONTO ALL’USO ANTAX
Insetticida microgranulare pronto all’uso con 
forte potere attrattivo e di lunga persistenza.

TOP RAT PASTA TOP 3  500 G

Topicida ad elevata efficacia. 
Letale dopo una sola ingestione

REPELLENTE TOPI 1BUSTA X 5 0G

Efficace per 2 mesi allontana i piccoli 
roditori, è a base di oli essenziali

TRAPPOLA COLLA RIGIDA TOPI 2 PEZZI

14 x 19 efficace anche contro insetti lucertole e 
serpenti, resistente alla pioggia

TRAPPOLA COLLA RIGIDA RATTI 2PEZZI

19 x 28 con colla ad elevato potere adesivo 
resistente alla pioggia

TRAPPOLA ADESIVA CARTONE TOPI 2PEZZI

15 x 20 per topolini e insetti striscianti con 
speciale colla che non si attacca le mani

COLLA TOPI 135 GR

Colla in tubo topi e Ratti lungamente attiva e 
resistente alla pioggia

INSETTICIDA CIMICI AMBIENTI DOMESTICI 
500 ML Insetticida per ambienti domestici 
Specifico per Cimici, anche Asiatiche

INSETTICIDA MULTINSETTO AMBIENTI 
DOMESTICI 500 ML Efficace contro tutti gli 
Insetti molesti degli ambienti domestici. 

GEL INSETTICIDA FORMICHE  5 GR

Efficace contro formiche comuni e tropicali. 
Applicazioni di precisione.

GEL INSETTICIDA SCARAFAGGI  5 GR

Efficace contro forme giovanili e adulti di 
Blatee e Scarafaggi. Applicazioni di precisione.

INSETTICIDA VESPHORIN SPRAY  750 ML

Insetticida Spray contro Vespe e Calabroni. 
Getto fino a 4 metri

DISABITUANTE RETTILI  500 ML

Liquido pronto all’uso. Allontana rettili quali 
serpenti, bisce, lucertole, gechi

11,99

2,90

3,99

3,99

6,90

2,50

6,90

7,50

1,90

5,90

5,40

3,953,75 1,95

9,909,90

5,90

5,90

6,50

6,90
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GARDEN

TELI / SERRE

SERRA 4 RIPIANI CON RUOTE 69x49x160 SERRA 4 RIPIANI 2+2 69x49x157
Telo ricambio per serra € 5,50

SERRA PER TERRAZZO RETTANGOLARE 3 RIPIANI 
152x135x50 Telo ricambio per serra € 7,90

SERRA 8 RIPIANI CON TELO PE RETINATO 140x72,5x195 
Telo ricambio per serra € 17,90

SERRA A PARETE A 2 PORTE 215x200x100
Telo ricambio per serra € 12,90

SERRA PER ORTO A TUNNEL CON TELO PVC	
200x300x180 Telo ricambio per serra € 16,90

SERRA RETTANGOLARE 2 RIPIANI SENZA RUOTE 69X49X95
Telo ricambio per serra € 3,50

SERRA RETTANGOLARE 3 RIPIANI 69x49x125
Telo ricambio per serra € 4,50

SERRA RETTANGOLARE 2 RIPIANI CON RUOTE 69x49x98
Telo ricambio per serra € 3,50

PINZA OCCHIELLI SET 4 PEZZI

TELO OCCHIELLATO BLU GR. 90
TELO OCCHIELLATO VERDE/BLU GR. 100

2X3MT
2X6MT
3X4MT

2X3MT
3X4MT
3X5MT

 € 2,50 
 € 4,50 
 € 4,50 

 € 2,30 
 € 4,90 
 € 5,90 

3X5MT
4X4MT
4X5MT

4X4MT
4X5MT
4X6MT

 € 5,90 
 € 5,90 
 € 7,50 

 € 6,50 
 € 7,90 
 € 8,90 

4X6MT
5X8MT
6X8MT

5X6MT
5X7MT
5X8MT

 € 8,90 
 € 15,90 
 € 18,90 

 € 11,90 
 € 14,90 
 € 16,90 

6X10MT
8X12MT

6X8MT
6X10MT
8X10MT
8X12MT

 € 22,90 
 € 39,90 

 € 19,90 
 € 22,90 
 € 29,90 
 € 36,90 

19,90 19,90 29,90

44,9034,90 49,90

13,90 16,9013,90

2,502,50 2,30
A PARTIRE DA A PARTIRE DA 
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GARDEN

TELI / SERRE

SERRA 4 RIPIANI  69x49x157
Telo ricambio per serra € 5,50

SERRA 4 RIPIANI RICHIUDIBILE TELO PE 67x44x160CM

SERRA PER TERRAZZO CON TELO PVC 95x70x190
Telo ricambio per serra € 7,90

SERRA A CASETTA SENZA RIPIANI CON TELO PVC 
140x140x197 Telo ricambio per serra € 12,90

SERRA A CASETTA 8 RIPIANI CON TELO PVC 140x72,5x195
Telo ricambio per serra € 12,90

SERRA A CASETTA 6 RIPIANI CON TELO PE RETINATO	
143x143x195  Telo ricambio per serra € 19,90

SERRA 3 RIPIANI CON RUOTE

SCAFFALE 5 RIPIANI CON TELO
75x34x177

SERRA ARCO RICHIUDIBILE TELO PE	 142x71x203CM

MINISERRA POP-UP A CILINDRO
h.110 x diam.70

POP UP BAG
h. 70 / diam. 56

PICCHETTI CON 
OCCHIELLO SET 4 PEZZI

19,90

39,90

16,90

29,90 39,90

69,90

16,90

79,90 84,90

14,90 6,901,90
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GARDEN

TELI

TELO TNT BIANCO 17 gr

*TELO TNT BIANCO PLUS 30 gr *disponibile VERDE TELO TNT EXTRA NERO 70 gr CAPPUCCIO TNT BIANCO 17 gr

CAPPUCCIO TNT VERDE 17 grCAPPUCCIO TNT BIANCO 30 gr

TELO TNT BIANCO 17 gr TELO TNT VERDE 17 gr
TELO ROTOLO TELO

TELO TELO

MINIROTOLO MINIROTOLO

MINIROTOLO

ROTOLO

ROTOLO ROTOLO

1,6x5
1,6x10

1,6X250
2,4X250

1,6X5
1,6X10

1,6X5
1,6x10

1,6x10

1,6X250

1,6x250
2x250

2,4x100
1X20

0,6x08
1x1,6

1,6X2
1,6x1

1,6x1

4x250

1,6x10
2,4x10

1,6x20

1,6x10
1,6x10

3,2X250
4X250

1,6x20
1,5X15

 € 0,90 
 € 1,50 

€ 2,50 
 € 2,90 

2,4x10
3,2X10

 €29,90 
 €44,90 

 € 0,90 
 € 1,80 

 € 1,50 
 € 2,50 

 € 5,50 

 €32,90 

 € 54,90 
 € 69,90

 € 74,90 
 € 9,90 

 € 1,20 
 € 1,30 

 € 1,30 
 € 1,90 

 € 1,10

€ 169,90 

 € 1,70 
 € 2,20 

 € 2,90

 € 2,50 
 € 2,50 

 € 59,90 
 € 89,96 

 € 2,90 
 € 2,90 

1,6X2
1,5x3,6

 € 0,90 
 € 2,50 

0,7x10
0,8x1

 € 1,30 
 € 1,50 

1,2x1
1,5x1,8

 € 1,20 
 € 1,90 

TELO OCCHIELLATO VERDE GR. 120

TELO OCCHIELLATO MIMETICO

TELO OCCHIELLATO GRIGIO GR. 180 TELO OCCHIELLATO SILVER/BLU GR. 250
2X3MT
2X6MT

2X3MT
3X4MT

4X5MT
5X8MT

 € 2,90 
 € 5,90 

 € 3,90 
 € 7,90 

 € 19,90 
 € 39,90 

3X4MT
4X5MT

2X3MT
2X6MT

4X5MT
5X8MT

 € 5,90 
 € 9,90 

 € 3,90 
 € 7,50 

 € 12,90 
 € 24,90 

5X6MT
6X8MT

3X4MT

 € 14,90 
 € 22,90 

 € 7,50 

 € 36,90  € 59,00 
 € 99,90 

8X10MT 6X10MT 6X10MT
8X12MT

 € 36,90 

0,90

1,50 5,50 0,90

1,101,30

1,70 0,90
A PARTIRE DA 

A PARTIRE DA A PARTIRE DA A PARTIRE DA 

A PARTIRE DA 

A PARTIRE DA A PARTIRE DA 

2,90

3,90

3,90 19,90
A PARTIRE DA 

A PARTIRE DA 

A PARTIRE DA A PARTIRE DA 
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CONCIMI / SPECIALE AMICI 4 ZAMPE

GRANVERDE CONCIME LIQUIDO 
UNIVERSALE KG 1
Nutrimento completo e a pronto effetto 
per tutte le piante

GRANVERDE CONCIME LIQUIDO 
PIANTE GRASSE  ML 200
Nutrimento specifico per tutte le piante 
grasse. Piante vigorose

GRANVERDE CONCIME GRANULARE 
UNIVERSALE  KG 1
Nutrimento bilanciato per tutte le piante

GRANVERDE CONCIME GRANULARE 
PIANTE VERDI  1 KG
Nutrimento bilanciato per una crescita 
rigogliosa di tutte le piante verdi

GRANVERDE ACETO - 1 L
Stop Erbe Infestanti in modo naturale

GRANVERDE CONCIME LIQUIDO 
PIANTE VERDI KG 1
Nutrimento specifico per tutte le piante 
verdi. Crescita rigogliosa

GRANVERDE CONCIME LIQUIDO 
ORCHIDEE ML 200
Nutrimento specifico per le orchidee. 
Prolunga la fioritura

MASTICE PER INNESTI 500G
Mastice per innesti con azione preventiva 
risanante e cicatrizzante ideale per tagli e 
potature

tortora

azzurro

ghiaccio

tortora

antracite

rosa

beige

ghiaccio bordeaux

beigeverde

tortora tortora

verde

CUCCIA BUNGALOW MEDIUM
Cucce in plastica per cani con base estraibile per consentire una 
pulizia più comoda e tetto regolabile in due posizioni per una 
migliore aerazione. Cm89x75x62h

LETTIERA PRIVE’
Lettiera per gatti chiusa, dotata di porta basculante, vano porta 
sacchetti e completo di filtro a carboni attivi per catturare gli odori. 
Dal design simil paglia, Si monta facilmente Cm 41,8x50,5x39,6h

TRASPORTINO TOUR 
Trasportino per cani, gatti e coniglietti. Pratico ed elegante dal 
decoro simil paglia, dotato di vano porta oggetti e predisposto 
per il fissaggio con cinghie o cinture. Cm52x33x34h

TRASPORTINO MAXY TOUR
Trasportino per cani, gatti e coniglietti. Pratico ed elegante dal 
decoro simil paglia, dotato di vano porta oggetti e predisposto 
per il fissaggio con cinghie. Cm 59x38x37h

CUCCIA/POUF PASHA 
Cuccia per gatti e cani di piccola taglia dal design simil 
paglia che in un attimo può trasformarsi in comoda seduta.
Cm52x50x46/55h

CUCCIA BUNGALOW LARGE 
Cucce in plastica per cani con base estraibile per consentire una 
pulizia più comoda e tetto regolabile in due posizioni per una 
migliore aerazione. Cm110x94x77

4,90 2,50

5,50 5,50 7,90

5,50 2,50

6,45

89,90

19,90 26,90 29,90

39,90139,90
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SISTEMAZIONE DA ESTERNO

CASETTA MAISONNETTE	194X121X181CM

ARMADIO LEGNO IMPREGNATO
85X46X177CM

ARMADIO LEGNO IMPREGNATO
135X61X201CM

CASETTA LEGNO IMPREGNATO CON PAVIMENTO	
200X155X217 ( AL TETTO )

CASETTA MAISON
CASETTA BOX COTTAGE DA GIARDINO CON TETTOIA LATERALE
152x298x208 h.

TUSCANY 100.1P TERRACE
Casetta da giardino - colore: beige / marrone - 1 porta laterale 
lucchettabile - struttura pvc high quality da 20mm estruso - tetto 
monoblocco 1 spiovente in abs - pavimento in piastrelle di wpc

TUSCANY 100.1P DEC
Casetta da giardino - colore: beige / marrone - 1 porta decentrata 
luccettabile - struttura pvc high quality da 20mm estruso  - tetto 
monoblocco 1 spiovente in abs - pavimento in piastrelle di wpc

TUSCANY 100.2P
Casetta da giardino - colore: beige / marrone - 2 porte lucchettabili 
- struttura pvc high quality da 20mm estruso  - tetto monoblocco 
1 spiovente in abs - pavimento in piastrelle di wpc autolivellanti 

TUSCANY 120.2P	
Casetta da giardino - colore: beige / marrone - 2 porte lucchettabili 
- struttura pvc high quality da 20mm estruso - tetto in abs a 2 
spioventi  - pavimento  piastrelle di   wpc    autolivellanti  & carrabile.

TUSCANY 200
Casetta da giardino - colore: beige / marrone - 2 porte lucchettabili 
- struttura pvc high quality da 20mm estruso  - tetto in abs a 2 
spioventi  - pavimento in piastrelle di wpc autolivellanti & carrabile.

BOX EVO 100
Garden box - colore: beige / marrone - 2 porte lucchettabili - 
struttura pvc high quality da 20mm estruso - tetto apribile con 
1 spiovente in abs - pavimento in piastrelle di wpc

169,90

119,90 169,90 399,90

229,90 299,90

321,00 316,00

325,00 410,00 697,00

119,00
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SISTEMAZIONE DA ESTERNO

VERTIGO 145
Parete da muro modulare per giardino/orto verticale –  colore: 
beige - struttura pvc high quality da 20mm estruso  - pali a 
muro in alluminio di compensazione fuori squadra 2cm 

FLORI’ EVO SEPARE’ 80	
Fioriera 80 con schiena separe’ –  colore: beige – abbinabile con la linea tuscany evo - struttura 
pvc high quality da 20mm estruso !!! - pavimento in piastrelle di wpc autolivellanti & carrabile.

FLORI’ EVO SEPARE’ 120
Fioriera 120 con schiena separe’ –  colore: beige – abbinabile con la linea tuscany e tuscany evo - 
struttura pvc high quality da 20mm estruso - pavimento: piastrelle di wpc autolivellanti & carrabile.

VERTIGO 80	
Parete da muro modulare per giardino/orto verticale –  colore: 
beige - struttura pvc high quality da 20mm estruso  - pali a 
muro in alluminio di compensazione fuori squadra 2cm

VERTIGO 115
Parete da muro modulare per giardino/orto verticale –  colore: 
beige struttura pvc high quality da 20mm estruso - pali a muro 
in alluminio di compensazione fuori squadra 2cm 

TUSCANY 240
Casetta da giardino - colore: beige / marrone - 2 porte lucchettabili 
- struttura pvc high quality da 20mm estruso  - tetto in abs a 2 
spioventi  - pavimento in piastrelle di wpc autolivellanti & carrabile.

STORAGE BOX EVO 150
Baule evo 80x40 - colore: beige / marrone - capacita’ 150 lt - 
abbinabile con le linee tuscany e tuscany evo - struttura pvc 
high quality da 20mm estruso - braccetto a gas

STORAGE BOX EVO 230	
Baule evo 120x40 - colore: beige / marrone - capacita’ 230 lt 
- abbinabile con le linee tuscany e tuscany evo - struttura pvc 
high quality da 20mm estruso  - braccetto a gas

METTITUTTO BIG Lt. 350 
Contenitore in plastica di prima qualità dalla capacità di 350lt, maxi capienza, ideale sia da interno 
che esterno, dotato di maniglie laterali e di ruote. Facile spostamento. Cm122x56x63h

METTITUTTO BIG Lt. 350 
Contenitore in plastica di prima qualità dalla capacità di 350lt, maxi capienza, ideale sia da 
interno che esterno, dotato di maniglie laterali e di ruote. Facile spostamento. Cm122x56x63h

64,90 44,9054,90

99,00 119,00

940,00 64,90 89,90

79,90 79,90

muschio cacao
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ELETTROUTENSILI GARDEN

BC 225 L-S	
Motore 2 Tempi, 25 cc. Potenza 700 watt. Larghezza di lavoro 41 
cm. Bobina Doppio filo Ø 2,0 mm. Asta spit-shaft. Capacità del 
serbatoio 0,65 l. Miscela 0,02. Peso netto 5,5 kg

BC 225 B II	
Motore 2 Tempi, 25 cc. Potenza 700 watt. Larghezza di lavoro Filo 41 
cm / Lama 25cm. Bobina Doppio filo Ø 2,5 mm / 3 denti. Regolazione 
testina Batti e vai. Serbatoio 0,65 l. Miscela 0,02. Peso 5,9 kg

BC 500 B
Cilindrata / Potenza: 50.8 cc/1.9 kW. Asta: Alluminio / Diritta. 
Impugratura: bike grip. Peso: 7.5 kg

CSA 2020 LI 
Altezza di lavoro fino a 3,5 metri. Lunghezza lama 200 mm. 
Spessore di taglio 100 mm. Peso (senza batteria/con batteria) 
3,1kg / 3,4kg

HTA 2050 LI 
Regolazione lama su 5 posizioni. Altezza di lavoro 225+45cm. 
Lunghezza lama 510 mm. Diametro massimo del ramo 
16mm. Peso (senza batteria/con batteria) 3,1kg / 3,5kg

HT 2000 LI
Lunghezza lama 460 mm. Diametro massimo del ramo 
14mm. Peso (senza batteria/con batteria) 1,7kg / 2,1kg. 
Batteria da 2,5 Ah e caricatore inclusi

HT 2050 LI 
Lunghezza lama 510 mm. Diametro massimo del ramo 
15mm. Peso (senza batteria/con batteria) 2,5kg / 2,8kg

TAGLIASIEPI HT440
Potenza in watt 440. Lunghezza di taglio in mm 440.Diametro 
di taglio 16 mm. N. corse/giri min. 3400 giri/min. Peso 
approssimativo in kg 3,2. Tipo di lama diamantata. Principio 
di taglio lama di sicurezza controrotante

SEGA POTATRICE A FILO 800W - BARRA 25 CM 
Velocita’ catena 11.5 m/s - testa pivotante - lubrificazione 
automatica 

TAGLIASIEPI A BATTERIA GE-CH 1846 LI KIT  (1X2,0AH)
Batteria Power X-Change: 18 V - 2 Ah Lunghezza di taglio: 460 
mm Distanza tra i denti: 15 mm

SOFFIATORE ASPIRATORE ELETTRICO GC-EL 2500 E 
Potenza: 2.500 W (regolabile) Velocità aria: 240 km/h Capacità 
aspirazione: 650 m³/h Capacità trituratore: 10:1, 2 Rotelle 
d’appoggio Sacco di raccolta da ca. 40 l

LB 2060 LI 	
Velocità aria fino a 200 km/h. Peso (senza batteria/con 
batteria) 1,2kg / 1,6kg

119,00 179,00 249,00

99,00 99,00

99,0079,00 79,00

89,90

99,90 39,90 39,00
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ELETTROUTENSILI GARDEN

LB 4060 LI 
Velocità aria 115-250kh/h. Flusso d’aria 330m³/h. Peso (senza 
batteria/con batteria) 2,2kg / 3,6kg

CS 4030 LI 	
Lunghezza barra 30 cm. Caratteristiche catena 3/8”” / 91P045E. 
Velocità catena 17 m/s. Tendicatena rapido Lubrificazione 
catena automatica. Peso (senza / con batteria) 4,45 / 5,81 kg

SOFFIATORE POWER COMMAND LITIO 18V 2.0 Ah 
Velocita’ di soffiaggio 169 - 209 km/h - extra velocita’ 
- impugnatura ergonomica - design leggero e compatto

ELETTROSEGA A FILO 1800 W 
lunghezza barra 40 cm - velocita’ 12.5 m/s - sistema anti 
contraccolpo e arresto della catena - lubrificazione automatica

SOFFIATORE A BATTERIA GE-CL 18 LI - KIT (1X2,0AH)
Batteria Power X-Change: 18 V - 2 Ah Velocità aria: 210 km/h

ELETTROSEGA A BATTERIA GE-LC 18 LI - KIT (1X3,0AH) 	
Batteria Power X-Change: 18 V - 3,0 Ah Lunghezza taglio: 230 
mm Velocità avanzamento: 4,3 m/s Sostituzione e tensione 
della catena senza utensili

ELETTROSEGA - EKI 2200/40
Potenza in watt 2200. Lunghezza della barra 40 cm. Peso 
approssimativo in kg 5,4. Tensione di corrente 230-240 V. Struttura 
motore inline. Caratteristica della catena 91PJ056X. Velocità catena 
13,5 m/s. Freno motore sì

MOTOSEGA - BKS 4040
Potenza 1500 watt / 2,0PS. Cilindrata del motore 40,1 cc. 
Lunghezza della barra 40 cm. Caratteristiche della catena 91P057X
Velocità della catena 21 m/s. Tendicatena frontale. Lubrificazione 
della catena automatica. Freno motore si 0,12”. Capacità serbatoio 
miscela 390 ml. Capacità serbatoio olio 210 ml. Peso ca. 5,3 Kg

ELETTROSEGA GH-EC 2040 
Potenza: 2.000 W Lunghezza barra: 406 mm Lunghezza taglio: 
375 mm Velocità avanzamento: 13,5 m / s Sostituzione e 
tensione della catena senza utensili

SPACCALEGNA - LSH370/4
Pressione max. 4- Motore (Kw/V) 1,5 / 230- Lunghezza di taglio 
370 / (280)- Diametro max. tronchi (mm) 50-250

SOFFIATORE ASSIALE 1850W 
Velocita’ di soffiaggio fino a 190 km/h, design leggero e 
compatto 

SOFFIATORE/ASPIRATORE/TRITURATORE 2600 W 
Velocita’ di soffiaggio 315 km/h - volume d’aspirazione 11,7 m³/min 
- capacita’ sacco di raccolta 40 lt - 2 tubi intercambiabili per le modalita’ 
soffiatore e aspiratore/trituratore - rapporto di triturazione 12:1

76,90

159,00

79,90

89,90

89,90

149,90119,00

169,00

84,90

279,00

49,90 69,90
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ST 4048
Motore elettrico brushless. Larghezza di lavoro 48 cm, 
monostadio. Regolazione del canale di espulsione manuale, con 
manovella 180 °. Altezza di lavoro (altezza neve) Max. 20 cm. 
Peso lordo / netto 14,9 / 13,5 kg

SCARIFICATORE -  COMFORT COMBICARE 36.8E 
Per superfici fino a 800 m2. Motore elettrico, 1.500 watt. Rullo 
scarificatore 12 lame d’acciaio. Larghezza scarificatura 36 cm 
Regolazione profondità centralizzata, 6-12 mmi. Scocca plastica
Peso ca. 12 kg. Cesto di raccolta non incluso

SF 4036 
Motore elettrico brushless. Per superfici fino a 250 m2 Rullo 
scarificatore 12 lame d’acciaio. Larghezza scarificatura 36 
cm. Regolazione profondità centralizzata, 6-12 mmi. Scocca 
polipropilene. Peso ca. 12 kg. Cesto di raccolta non incluso

BIOTRITURATORE A LAME GC-KS 2540 
Potenza 2000 W Diametro massimo rami: 40 mm

BIOTRITURATORE - TCS 2500 DUOTEC
Motore Elettrico 2500 W (230 V. - 50 Hz.) Fusibile di sicurezza 10 
Ampere. Altezza tramoggia di carico 135 cm. Diametro massimo 
triturazione rami 40 mm. Peso 51 kg

POMPA SOMMERSA PER ACQUE SCURE COMFORT DRAIN12000

Potenza in watt 850. Prevalenza max. in metri 10. Portata max. in 
litri/ora 12000. Peso kg 6,9. Profondità max. di immersione 5 m. 
Granulometria max. 30 mm. Ø tubo di uscita G 1,5”” (47,8 mm)

POMPA- TK 250 ECO 
Potenza 250 watt. Altezza massima di sollevamento 6 m. Massima 
portata 6000 l/h. Granulometria max. 3 mm. Uscita Ø 1 ¼. Peso 
lordo / netto ca. 4,7 / 3,6 kg

POMPA DA GIARDINO - CLASSIC JET3000 I
Potenza in watt 650. Prevalenza max. in metri 35. Portata max. in 
litri/ora 3100. Peso (approssimativo) in kg 6,3. Profondità max. aspirazione 
in m 8. Azionamento a 1 girante. Ø tubo di uscita G 1”” (33,3 mm)

MOTOPOMPA- BMP 14002
Motore 4 tempi. Potenza / Alimentazione 1700 watt. Cilindrata 97 
cc. Prevalenza max 36 m. Portata max 12000 l/h. Profondità max 
aspirazione 6 m. Tubo in uscita Ø 1. Serbatoio carburante 1,4 litri. 
Peso (netto) 14 Kg. Tubo di aspirazione non incluso

disponibile
POMPA 
ACQUE 
CHIARE 
GH-SP 2768  
€ 46,90

disponibile
POMPA 
ACQUE 
CHIARE 
SUB10000DS  
€ 69,00

POMPA ACQUE SCURE GH-DP 3730
Potenza: 370 W. Portata max.: 9.000 l/h. Prevalenza max.: 5 m
Impurità fino: Ø 30 mm. Cavo elettrico: 10 m 

MOTOZAPPA - MH 350-9
Motore AL-KO OHV 139  (Euro 5). Potenza in watt 2700 Cilindrata in 
cc 139cc. Giri/min. 3200 giri/min. Larghezza di lavoro in cm 35 cm. 
Trazione sì. Tipo di trazione marcia in avanti. Lame 4 pezzi Ø 25 cm 30M PROLUNGA ELETTRICA S16A PRESE T. LAT.

119,00 239,00179,00

119,90 799,00 45,90

89,00 99,00

229,00

46,90

359,00 34,50
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ACCESSORI PER ELETTROUTENSILI GARDEN

OLIO GARDEN RHUTTEN 2T SINTETICO 100ML

OLIO GARDEN RHUTTEN 2T MINERALE  1L PROTETTIVO BIO CATENE MOTOSEGHE 1L

OLIO GARDEN RHUTTEN 2T SINTETICO DOSATORE 1L PROTETTIVO BIO CATENE MOTOSEGHE 2L

OLIO GARDEN RHUTTEN 2T SINTETICO  1L

OLIO GARDEN RHUTTEN 2T SINTETICO ULTRA 100ML OLIO GARDEN RHUTTEN 4T SAE 30 600ML

PROTETTIVO BIO CATENE MOTOSEGHE 5L

1,75

6,99 3,90

9,90 6,90

1,80 3,90

8,50

15,90
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ELETTROTENSILI FAI DA TE 

MARTELLO TASSELLATORE / SCALPELLATORE SDS + 650W 
1.4J EPTA, 0-5600 colpi/min.
In dotazione: Extra mandrino 13mm, 2 punte SDS+ per muratura, 
Asta di profondità 

TRAPANO/AVVITATORE 18V LITIO 1.5Ah in valigetta

TRAPANO A FILO 710W IN VALIGETTA + 4 PUNTE 6mm+8mm 

TRAPANO AVVITATORE 10.8V CON 6 UTENSILI MANUALI 
E 14 ACCESSORI MISTI IN SOFTBAG
In dotazione: 1 batterie 10.8V 1,5Ah, caricabatterie, soft bag, set 
14 pezzi per forare e avvitare, 6 utensili manuali

TRAPANO AVVITATORE A PERCUSISONE 18V & 
SMERIGLIATRICE ANGOLARE 18V IN SOFTBAG
In dotazione: 2 batterie 18V 2.0Ah, caricabatterie rapido, guardia, 
impugnatura laterale, chiave cambio disco, softbag

TRAPANO AVVITATORE A PERCUSSIONE 18V + SET 32 ACCESSORI 

In dotazione: 1 batterie 18V 1,5Ah, caricabatterie, soft bag, set 32 
pezzi per forare e avvitare

TRAPANO AVVITATORE A BATTERIA TH-CD 12 LI 
Batteria al litio: 12 V - 1,3 Ah. Nr. giri: 0 – 400 /min. Forza 
di torsione: 19 + 1 posiz. Torsione: 22 Nm. Reversibile. 
Regolazione elettronica dei giri

TRAPANO A PERCUSSIONE TC-ID 720/1 E - KIT 720 W
Set punte incluso, con valigetta

MARTELLO TASSELLATORE TC-RH 800 E  
Potenza: 800 W. Nr. giri: 0 - 1.000 /min. Percussioni / forza 
colpo: 0 - 5.180 /min / 2,5 J. Capacità foratura (muro): 26 mm
Attacco SDS-Plus . Reversibile . Peso 3,4 Kg”

MARTELLO TASSELLATORE RT-RH 32  
Potenza: 1.250 W. Nr. percussioni / forza colpo: 4.300/min / 3,5 J. 
Capacità foratura (muro): 32 mm. Attacco punte SDS-Plus. 4 punte 
SDS-Plus (Ø 8, 10, 12, 22 mm). 2 scalpelli SDS-Plus . Peso 6 Kg

TRAPANO AVVITATORE A BATTERIA TC-CD 18/35 LI (1X1,5 AH)
Batteria Power X-Change: 18 V - 1,5 Ah  Regolazione forza di 
torsione: 21 posizioni Momento di torsione: 35 NmMandrino 10 mm

SET UTENSILI A BATTERIA TC-TK 18 
CD+AGBatteria Power X-Change: 18 V - 1,5 Ah - 3,0 Ah
Smerigliatrice angolare 115 mm Trapano avvitatore con 
momento di torsione 35 Nm

disponibile
800W- 2.2J EPTA,
€ 54,90
11 ELEMENTI
€ 119,95

79,95

79,90

169,90

79,90

49,90

99,90

44,90

64,90

39,90

99,90

69,90

139,90
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MARTELLO DEMOLITORE/SCALPELLATORE SDS+ 1250W 
3.7J EPTA, 0-3900 colpi/min.
In dotazione: Extra mandrino 13mm, 2 punte SDS+ per muratura, 
1 Scalpello, Asta di profondità, Valigetta 

LEVIGATRICE MOUSE® MULTIFUNZIONE 120W
CON VALIGETTA PORTAUTENSILI ED EXTRA ACCCESSORI
In dotazione: 10 fogli abrasivi riutilizzabili, profilo per 
dettagli di levigatura, valigetta porta utensiliSMERIGLIATRICE A FILO 750W + 5 EXTRA DISCHI

TRONCATRICE CON PIANO SUPERIORE TC-MS 2112 T	
Potenza: 1.200 W. Nr. di giri: 4.500 /min. Lama : Ø 210 x Ø 30 
mm / 24 Z. Larghezza taglio max fino: 120 mm”

Smerigliatrice da banco TH-BG 150 
Potenza: 150 W S2 30 min. Nr. giri: 2.950 /min. Dimensioni 
mole: Ø 150 x Ø 12,7 x 16 mm. 1 disco lucidante e 1 mola inclusi

SMERIGLIATRICE ANGOLARE A BATTERIA TE-AG 18/115 LI KIT 
Batteria Power X-Change: 18 V - 3,0 Ah Nr. Giri 8.500 /min Diametro 
disco (non incluso): 115 mm Profondità taglio max. 28 mm

BANCO SEGA TC-TS 254 ECO
Pot. 1800 W Diametro lama: 254 mm Dim. piano: 580 x 555

AFFILACATENE ELETTRICO GC-CS 85 E 
Potenza: 85 W Nr. giri : 5.500 /min Disco abrasivo Ø : 108 mm
Spessore disco abrasivo: 3,2 mm Controllo elettronico della 
velocità

TRONCATRICE TC-MS 2112
Potenza: 1.400 W S1;  1.600 W S6 40% Nr. giri: 5.000 /min Lama: 
Ø 210 x Ø 30 mm / 48 Z Larghezza taglio fino max: 120 mm

SEGA CIRCOLARE 1250W
Lama 190mm - con linea laser

SEGHETTO ALTERNATIVO 520W AD AZIONE PENDOLARE 
con 3 lame per legno in dotazione in softbag

GATTUCCIO UNIVERSALE TE-AP 750 E
Potenza 750 W. Profondità taglio max legno 150 mm- 
Profondità taglio max metallo 10 mm

HEX DRIVER SVITAVVITA PER MOBILI, 3.6V. 
Speciale mandrino per montare chiavi a brugola. In dotazione: 5 
inserti avvitatura, 1 chiave a brugola, cavo di ricarica Micro USB

PISTOLA AD ARIA CALDA TC-HA 2000/1 
Potenza: max. 2.000 W. Temperatura (Pos. 1 / Pos. 2): 350°C / 550°C. 
Flusso aria (Pos. 1 / Pos. 2): 300 l/min / 500 l/min Ugello a raggio ampio.

CACCIAVITE A BATTERIA TC-SD 3,6 LI 
Batteria Litio:  3.6 V - 1,3 Ah. Nr. giri: 200 /min. Luce a LED. Mandrino porta 
bits MAGNETICO. Indicatore livello batteria.  Impugnatura girevole 6 bits

49,90

129,95

49,90

139,90

34,90

119,90

139,90

34,90 74,90

79,95 49,90

54,90

29,9519,90 22,90
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FAI DA TE

UTENSILERIA MANUALE 

SET PINZE  FUSTELLATRICE; RIVETTATRICE; OCCHIELLATRICE 
Pinza fustellatrice con 6 cilindri foranti. Pinza rivettatrice per 
rivetti da 5 mm incl.100 pz. Pinza occhiellatrice per occhielli da Ø 
2,5 a 5mm.incl.25 pz. Per fori e decorare tessuti

PINZA UNIVERSALE 160 MM

TENAGLIA 160 MM

SET GIRAVITI ISOLAI 1000V CON UNICA IMPUGNATURA
12 PEZZI

PINZA PER RECINZIONI 600 GRAFFE INCLUSE

CHIAVI COMBINATE A CRICCHETTO 5 PEZZI

FORBICI ELETTRICISTA TAGLIACAVO IN ACCIAIO INOX
Lama microdentata. Impugnatura in materiale 
bicomponente.

PINZA UNIVERSALE 180 MM

PUNTE GIRAVITE E A BUSSOLA CON IMPUGNATURA
41 PEZZI ASSORTITI

SET DI CACCIAVITI  4 PEZZI

CHIAVI ESAGONALI CORTE 1,5-10 MM 9 PEZZI ASSORTITI CRV

CACCIAVITI 1000V 6 PEZZI ASSORTITI

STRONG 16	
Valigetta portautensili 16’’ con vassoio portaminuterie 
estraibile dotato di coperchio. Chiusura in metallo.

disponibile
18”
€16,90
21”
€ 22,90

12,90

44,90

12,90

15,90

7,50

26,90

6,50

2,99

17,90

4,99

12,49

7,99

9,90
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FAI DA TE

UTENSILERIA MANUALE 

GRAFFATRICE  PROFESSIONALE IN VALIGETTA

Punti inclusi 500 punti metallici tipo 57 da 8 mm 500 punti 
metallici a U da 12 mm 500 chiodi da 10 mm robusta 
struttura metallica forza di impatto regolabile rinculo minimo

PINZETTA TELESCOPICA PRENSILE 70 CM

Pinzetta telescopica prensile con magnete, lunghezza 700 
mm 4 artigli di presa con magnete potente, attivazione 
dell’artiglio mediante pulsante sulla maniglia

PINZETTA TELESCOPICA PRENSILE 60 CM

Pinzetta telescopica prensile, lunghezza 615 mm,  4 artigli di 
presa, attivazione dell’artiglio mediante pulsante sulla maniglia 
estremaente flessibile.

SMARTFIX BOX
Tasselli SX 6 con vite,tasselli SX 8 con vite,tasselli SX 
10 con vite,tasselli S4G con gancio ottonato per quadri

BUSTA TASSELLI MISTI
Ø5/6/8 c/vite (95pz). 
Busta tasselli misti 35 - diam 5; 35 diam 6; 25 diam 8 BUSTA TASSELLI Ø5 CON VITE (100PZ) 

 BUSTA TASSELLI Ø8 CON VITE (50PZ)
BARATTOLO 250 UV 6S   
(250 tasselli + 250 viti)

BOX PORTABIT DA 32 PEZZI 
(CONFEZIONE DISPLAY)
Cromo vanadio - clip per cintura supporto rapido  magnetico 1/4” adattatore 
1/4” ph1, 2 x ph2, ph3 pz1, 2 x pz2, pz3 taglio 3, 4, 5, 6 mm esagonale 3, 4, 
5,6 mm, torx 10, 15, 20, 25, 27, 30, 40, resistorx 10, 15, ,20, 25, 27, 30, 40”

disponibile
Ø6 CON VITE 
(100PZ)  € 4,90

SET DI BUSSOLE 1/4” 49 PEZZI UTENSILI IN VALIGETTA 40 PEZZI

CHIAVI BUSSOLA SUPERLOCK SERIE 62 PEZZI CRV 

Componenti in acciaio cromo vanadio. Cricchetto reversibile 
da 3/8” e adattatore per mandrino

13,90 3,502,50

6,90 4,90

4,90

4,90

9,90 5,50

18,90 29,90 64,90
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FAI DA TE

COMPRESSORI / ACCESSORI 

SPIRALE MT 10 6X8 con attacco rapido

PISTOLA SOFFIAGGIO IN 
ALLUMINIO CANNA CORTA

PISTOLA GONFIAGGIO IN ALLUMINIO 
CON MANOMETRO  Ø 63, TUBO 40 CM

PISTOLA LAVAGGIO IN ALLUMINIO CON SERBATOIO 
1000 CC, ATTACCO A VITE

PISTOLA GONFIAGGIO PROFESSIONALE 
CON MANOMETRO D. 80 MM, TUBO 1 MT

AEROGRAFO IN ALLUMINIO CON 
SERBATOIO SUPERIORE 500 CC

UGELLO 1,5 MM UGELLO 1,5 MM

AEROGRAFO CON SERBATOIO
INFERIORE IN ALLUMINIO 1000 CC

KIT 5 PEZZI IN CARBON NYLON 
CON ATTACCO RAPIDO 
(pistola soffiaggio, pistola gonfiaggio, 
aerografo, pistola lavaggio, spirale)

PISTOLA IN ALLUMINIO PER SABBIARE 
CON TUBO 2 MT

PISTOLA SOFFIAGGIO IN 
ALLUMINIO CON CANNA LUNGA

PISTOLA IN ALLUMINIO PER SOFFIAGGIO E LAVAGGIO 
INNESTO RAPIDO PER TUBO ACQUA

PISTOLA SOFFIAGGIO PROFESSIONALE 
IN PLASTICA  con regolazione aria, canna 
150 mm

disponibile
SPIRALE MT 10 8X10 
€ 18,90

SET AGO PER GONFIAGGIO 
pallone gommoni e cicli

RUBINETTO RAPIDO 1/4 M	
In ottone nichelato a profilo universaleINNESTO RAPIDO TEDESCO   1/4 F

NIPLEX CON GHIERA 1/4
per attacco baionetta 1/4

FILTRO RIDUTTORE 1/4 CON MANOMETRO
e staffe per fissaggio parete

RUBINETTO RAPIDO 1/4 F 
rubinetto rapido in ottone nichelato

RIDUTTORE 1/4 CON MANOMETRO   
ø 40 e rubinetto rapido universale INNESTO RAPIDO TEDESCO  1/4 M

RACCORDO A L FF 1/4 NIPPLO CONICO 1/4

RACCORDO A L MF 1/4

COMPRESSORE TC-AC 190/24/8 
24 litri. potenza 1.500 W. aspirazione 160 l/min
pressione max 8 bar. lubrificato. Serbatoio garantito 10 anni 
contro la ruggine

COMPRESSORE PORTATILE A PRESA DIRETTA TC-AC 190 OF KIT
Potenza: 1.100 W. Aspirazione: 190 l/min. Pressione max di 
esercizio: 8 bar. 1 cilindro autolubrificato. Pistola, manometro 
e 4 ugelli inclusi

PS 2035
Spruzzatore. 3,1 bar di pressione. Serbatoio 3l
Peso 2,0kg. Incluso misurino e tracolla

13,90

4,70

39,90

11,90

13,90

22,90 24,90 32,9015,90

12,50

8,50 5,70

5,50

4,901,501,50

27,90 4,9013,90 1,30

1,90 1,20

1,90

79,90 109,90 49,00
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AUTOMOTIVE

URBAN POMELLO CAMBIO 
disponibile nero - blu

COPRIVOLANTE IN SIMILPELLE SCAMOSCIATA
disponibile Beige - Grigio

SET 4PEZZI TAPPETI UNIVERSALI COLORE BLU/NERO. 
Dimensioni ant.:65x47 cm / post.:30x40 cm

WHEEL COVER SICILIA 13” 
BLACK/SILVER

BRACCIOLO UNIVERSALE CHROME 

SET 4PEZZI TAPPETI IN PVC NERI

COPRIRUOTA SPARCO GRIGIO14” 
misura 15 
misura 16

€ 36,90
€ 39,90 

misura 12 
misura 13

€ 36,90
€ 39,90 

CATENE DA NEVE METALLICHE A ROMBO, MISURA 50.
Tensione manuale. Installazione senza spostare il veicolo.
Maglie 9mm in acciaio alta resistenza anticorrosione.

misura 60
misura 70
misura 80
misura 90
teknica 100
misura 110

 € 25,99 
 € 26,99 
 € 27,99 
 € 27,99 
 € 27,99 
 € 28,99

CATENE NEVE ROMBO 9 MM

teknica 20
teknica 30
teknica 40
teknica 50
teknica 60
teknica 70
teknica 80
teknica 90
teknica 100
gruppo 120
gruppo 130
gruppo 140

 € 41,90 
 € 43,90 
 € 44,90 
 € 45,90 
 € 46,50 
 € 47,50 
 € 47,80 
 € 48,50 
 € 49,90 
 € 55,90 
 € 57,90 
 € 59,90 

MICHELIN EXTREM GRIP CATENE DA NEVE 60	
Coppia di catene da neve omologate con traverse asimmetriche 
per un’efficienza ottimale in trazione, in curva e in frenata.

misura 65 
misura 70
misura 80
misura 90
misura 100
misura 110

€ 68,99
€ 69,99 
€ 69,99
€ 72,99
€ 72,99
€ 74,99

FODERE PER SEDILE 
Disponibile Blu -  Grigio

ANTENNA CON 5 TAPPINI 
VALVOLE INCLUSI

URBAN ANTENNA 
SILVER/CARBON

24,90

19,90

29,90

36,90

49,90

34,90

34,90 25,99

41,90 65,99

56,90

13,90
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FAI DA TE

AUTOMOTIVE

USB CHARGER 
Caricatore con Uscita USB input: 12V-24V. 
Output: 5V 3.1A. Quick Charger 3.0. Blu CUSCINI PASSACINTURA GRIGIO/NERO 

MICHELIN SGHIACCIANTE 600ML SPRAY 
Sghiacciante maxi efficacità. Effetto 
immediato su superfici vetrate e serrature. 
Rallenta la riformazione del ghiaccio.

SPRAY DEGHIACCIANTE 300ML
Azione sghiacciante istantanea. Formula 
antigelo per ritardare la riformazione del 
ghiaccio.

SPRAY DEGHIACCIANTE 300ML
Azione sghiacciante istantanea. Formula 
antigelo per ritardare la riformazione del 
ghiaccio.

MICHELIN SPRAY SGHIACCIANTE 300ML 
Sghiacciante maxi efficacità. Effetto 
immediato su superfici vetrate e serrature.  
Rallenta la riformazione del ghiaccio.

XLPT RASCHIAGHIACCIO SLALOM
Concepito in polipropilene di colore 
arancio translucido. Larghezza raschietto 
9cm, lunghezza totale 18,5cm

ASPIRAPOLVERE DA AUTO CON PRESA 12V COMPRESSORE AD ARIA100PSI, 10A, 30MM POWER BANK MULTIFUNZIONE 8000 MAH.   

CARICABATTERIA CE-BC 1 M
Tensione di carica 12V. Ideale per veicoli 
stagionali per batterie fino 32 Ah

CARICABATTERIA E MANTENITORE 
DI CARICA CE-BC 4 M  Tensione di carica 
12V. per batterie fino 120 Ah

H1 12V 55W 3.000K. +130% LIGHT 3000K 
Esclusivo uso sportivo no uso stradale 

CASCO SP501 BLU TAGLIA 
disponibile XS - S - M - L - XL

h3 12v 55w 3.000k.
h4 12v 60/55w 3.000k
h7 12v 55w 3.000k

€ 12,90
€ 14,90 
€ 14,90

BIDONE ASPIRATUTTO TC-VC 1812 S
Potenza 1.250 W. Bidone in acciaio da 12 litri
Aspirazione 180 mbar

BIDONE ASPIRATUTTO  TC-VC 1820 S 
Potenza 1.250 W. Bidone in acciaio da 20 litri
Aspirazione 180 mbar

19,90 13,90

4,49 1,99 1,99 2,99 0,59

49,90 69,90 179,90

19,90 29,90

12,90

69,90

44,90 49,90
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FAI DA TE

ANTIFORTUNISTICA

FAI DA TE

SCARPA RACING EVO S3 ESD 
Scarpa antinfortunistica alta - taglie dalla 38 alla 48 

SCARPA SPORT EVO S3 TG 40 RS/N	SCARPA 
Antinfortunistica low cut  s3 src - taglie dalla 38 alla 48 

SCARPA LEGEND S3 ESD TG.3
Scarpa antinfortunistica low cut - taglie dalla 38 alla 48 

SCARPA SPORT EVO S3 ESD 
Scarpa antinfortunistica low cut - taglie dalla 38 alla 48 

SCARPA LEGEND S1P ESD TG.
Scarpa antinfortunistica low cut  - taglie dalla 38 alla 48 

SCARPA RACING EVO S3 SRC
Scarpa antinfortunistica alta  - taglie dalla 38 alla 48 

SCARPA URBAN EVO S3 ESD
Scarpa antinfortunistica low cut  s3 esd src - taglie dalla 38 alla 48 

SCARPA URBAN EVO S3 TG 40 NR/R	
Scarpa antinfortunistica low cut  s3 src - taglie dalla 38 alla 48 

SCARPA DRAGSTER S1P SRC
Scarpa antinfortunistica low cut s1p src - taglie dalla 38 alla 46 

SCARPA URBAN EVO S1P SRC
Scarpa antinfortunistica low cut  s1p src - taglie dalla 38 alla 48 

SCARPA NITRO S3 SRC	
Scarpa antinfortunistica low cut s3 src - taglie dalla 36 alla 48 

SCARPA NITRO S3 SRC	
Scarpa antinfortunistica low cut s3 src - taglie dalla 36 alla 48 

85,00

78,00

93,00

84,0088,00

80,00

76,00 72,00

34,90

68,00

73,0073,00

43
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ANTIFORTUNISTICA

SCARPA PRACTICE S1P SRC
Antinfortunistica low cut, leggera e traspirante - taglie dalla 36 alla 48 

SCARPA CUP S1P SRC
Scarpa antinfortunistica low cut  s1p src - taglie dalla 35 alla 46 

SCARPA PRACTICE S1P SRC
Antinfortunistica molto leggera e traspirante - taglie dalla 36 alla 48 

SCARPA PRACTICE S1P SRC 
Antinfortunistica low cut, leggera e traspirante - taglie dalla 36 alla 48 

SCARPA PRACTICE S1P SRC
Antinfortunistica low cut, leggera e traspirante - taglie dalla 36 alla 48 

SCARPA NITRO S3 SRC	
Scarpa antinfortunistica low cut s3 src - taglie dalla 36 alla 48 

SCARPA ENDURANCE-H S3 SRC
Scarpa antinfortunistica alta s3 src - taglie dalla 38 alla 48 

SCARPA ENDURANCE S3 SRC
Scarpa antinfortunistica low cut s3 src - taglie dalla 38 alla 48 

SCARPA CHALLENGE S1P SRC
Scarpa antinfortunistica low cut s1p src - taglie dalla 36 alla 48 

SCARPA CHALLENGE-H S3 SRC
Scarpa antinfortunistica alta s1p src - taglie dalla 36 alla 48 

JEANS DENVER STONEWASHED 
Jeans sw lavoro - taglie dalla s alla 3xl 

PANTALONE TECNICO  BOSTON
Pantalone lavoro basic - taglie dalla s all 3xl

69,00

55,00

69,00

69,0069,00

73,00

80,00 76,00 29,90

59,00 42,90 38,90
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ANTINFORTUNISTICA 

PANTALONE TECNICO ULTRA HOUSTON
Pantalone lavoro ultra - taglie dalla s alla 3xl

GILET REVERSIBILE RIVERSIDE
Gilet imbottito reversibile alta visibilita’ - taglie dalla s alla 3xl 

GILET PADDED PARAMOUNT 
Gilet lavoro imbottito - taglie dalla s alla 3xl 

FELPA PLUS FULL ZIP 
Taglie dalla s alla 3xl 

NEW WIND STOPPER WILSON 
Wind stopper wind /water resistant - taglie dalla s alla 3xl 

SOFT SHELL TECH SEATTLE 
Taglie dalla s alla 3xl 

POLO TECH STRETCH PORTLAND
Polo in tessuto stretch - taglie dalla s alla 3xl 

POLO TECH STRETCH PORTLAND
Polo in tessuto stretch - taglie dalla s alla 3xl 

POLO TECH STRETCH PORTLAND
Polo in tessuto stretch - taglie dalla s alla 3xl 

T-SHIRT TECH STRETCH TRENTON
T-shirt in tessuto stretch - taglie dalla s alla 3xl 

T-SHIRT TECH STRETCH TRENTON
T-shirt in tessuto stretch - taglie dalla s alla 3xl 

T-SHIRT TECH STRETCH TRENTON
T-shirt in tessuto stretch - taglie dalla s alla 3xl 

49,90 57,90 49,90

52,9029,0064,90

19,90 19,9019,90

13,90 13,90 13,90
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VERNICI

SMALTO RINNOVA TUTTO SPECIALE CUCINA

EFFETTO DECO RINNOVA TUTTO CUCINA 0,5L

RINNOVA TUTTO SPECIALE MOBILI ED OGGETTI

0,5 LITRI

BIANCO
OPACO
LACCATO

LAVANDA
CACAO INTENSO
BIANCO SOFT
ROSA ANTICO

NERO PROFONDO
BIANCO MERINGA
GRIGIO CEMENTO
BLU INDACO

METALLIZZATI

BIANCO
ARGENTO

NERO
VANIGLIA
ZENZERO
CIOCCOLATA

MACARON
GAZPACHO
GRIGIO TORTORA
MIRTILLO

SALVIA
LIMONE
ARANCIO PROFONDO
GRIGIO PEPE

RAME 
ORO
NERO

TONICOLOR ML.50 COLORI VARI 
Colorante universale concentrato per acqua e solvente

PINETA LT.0,750 COLORI VARI
Protettivo per legno a base acqua, contiene additivi 
contro il degrado del legno. Idoneo sia in ambiente 
interno che esterno, applicabile a pennello, rullo o airless

ACRICOLOR LT.0,750 COLORI VARI	
Smalto acrilico all’acqua, disponibile in versione lucida 
o satinata, buona copertura e adesione, superlavabile, 
applicabile su legno, ferro. Applicabile a pennello, rullo o airless

LEGNOLUX FINITURA LEGNO ML.750	
Finitura trasparente all’acqua semilucido, particolarmente 
indicato per infissi, utilizzabile in ambiente interno 
o esterno. Applicabile a pennello, rullo o airless

FINIWOOD FINITURA LEGNO ML.750	
Finitura al solvente trasparente per legno,di aspetto 
semilucido, particolarmente indicato dopo l’applicazione di 
una mano di Protectwood. Applicabile a pennello, rullo o airless

EASY TILE KG.1
Smalto universale per supporti vari, ideale anche 
per la verniciatura di piastrelle direttamente sul 
supporto senza fondo. Disponibile in 16 colori pronti

ESSENZA LT.1
Idropittura murale Superlavabile colorata, resa 14-18 mq/lt 
per mano, disponibile in 16 colori pronti

ESSENZA LT.2,5
Idropittura murale Superlavabile colorata, resa 14-18 mq/lt 
per mano, disponibile in 16 colori pronti

SMALTO FERRO MICACEO ML.750 	
Smalto anticorrosivo effetto ferro antico, si applica 
direttamente su ferro pulito o su antiruggine

18,99 17,99 14,99

17,90 20,99

A PARTIRE DA 

3,49

12,90

49,90

9,40 

9,90

11,90

14,90

15,90

24,90
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VERNICI

EXTRA LT. 12,5 TRASPIRANTE PER INTERNI	
Idropittura traspirante per interni, di aspetto bianco 
opaco, buona resistenza all’abrasione a secco, applicabile 
a pennello, rullo o airless. Resa teorica 12 mq/l

SOON WHITE LT.12,5 TRASPIRANTE SUPERIORE	
Idropittura traspirante superiore per interni, finitura 
sopraffina, di aspetto bianco opaco, a base di titanio, 
applicabile a pennello, rullo o airless. Resa teorica 14 mq/l

LIVING LT. 12,5 IDROREPELLENTE PER INTERNI	
Idropittura idrorepellente semilavabile per interni,finitura 
sopraffina, di aspetto bianco opaco, a base di titanio, ottima 
traspirabilità e  buona lavabilità. Resa teorica 14mq/L

EURO WHITE LT.12,5 LAVABILE INTERNI
Idropittura altamente lavabile per interni,finitura sopraffina, 
di aspetto bianco opaco, a base di titanio, unisce un’ottimo 
punto di bianco ad un’ottima copertura. Resa teorica 15 mq/l

QUAZAR LT. 5 QUARZO LISCIO
Idropittura al quarzo indicata per esterni, ottima resistenza 
agli agenti atmosferici ed ottima copertura , di aspetto bianco 
opaco. Applicabile a pennello o rullo. Resa teorica 6 mq/l

BIANCO ANTIMUFFA LT.5
Idropittura traspirnate bianaca per interni, di finitura opaca, 
additivata con fungicidi preserva il muro dalla formazione di 
muffe e batteri. Buon punto di copertura, resa teorica 8 mq/l

RISANAMURO LT.1
Detergente e preservante di muri aggrediti da funghi ed 
alghe, utilizzabile sia in ambiente interno che esterno.Resa 
variabile 6-10 mq/l in relazione alla quantità di muffa presente

FISSATIVO ANTIMUFFA LT.1
Aggrappante per pareti, contiene preservanti contro lo 
sviluppo della muffa, regola l’assorbimento delle successive 
pitturazioni. Resa teorica 30 mq/l, applicabile a pennello e rullo

PROTECTWOOD LT.0,750 COLORI VARI
Protettivo al solvente per legno, non sfogliante, contiene 
additivi contro il degrado del legno. Idoneo sia in ambiente 
interno che esterno, applicabile a pennello, rullo o airless

ANTICONDENSA LT.5
Idropittura termica traspirante antimuffa per interni. Particolarmente 
indicata per ambienti con formazioni di vapore acqueo e pareti 
esposte a nord. Resa teorica 4 mq/l, apllicabile a pennello o rullo

VOLUMAX LT.0,750 COLORI VARI
Smalto sintetico anticorrosivo a base di resine alchidiche 
e fosfato di zinco. Ottima resistenza sia in ambiente 
interno ch esterno, applicabile a pennello, rullo o airless

CATRAWOOD LT.0,750 CATRAMINA
Pittura di fondo al solvente a base di catrame, 
utilizzabile per la protezione di pali in legno interrati, 
tubazioni e muri. Applicabile a pennello o rullo

24,90

51,90

8,90

12,90

29,90

24,90

11,90

8,90

37,90

23,90

39,00

7,90
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COLLE / SILICONI / ACCESSORI 

NASTRO ADESIVO BITUMINOSO MM 50 X 10 M ALLUMINIO                                

PATTEX MILLECHIODI CRYSTAL 290G	

Adesivo di montaggio con esclusiva formula 
Flextec. Per risultati perfettamente cristallini. 
Ideale per il montaggio di oggetti trasparenti in 
ogni angolo della tua casa

PATTEX MASTICE UNIVERSALE 50G BLISTER

Adesivo a contatto universale con forte presa iniziale e buona 
resistenza alle temperature. Ideale per l’incollaggio di gomma, 
gomma-spugna, cuoio, moquette, feltro, sughero

PATTEX IMBALLO TERMO AVANA 50MMX66M

Nastro universale multifunzione ottimo per il fai da te e l’uso 
professionale. Aderisce perfettamente su tutte le superfici, è 
di facile applicazione e lacerabile a mano in entrambi i sensi.

PATTEX SILICONE UNIVERSALE BIANCO 280ML

Sigillante siliconico acetico a prova di muffa, 
ideale per sigillature di materiali non porosi (vetro, 
ceramica, alluminio...), sanitari, guarnizioni 
metalliche per serramenti, grondaie, etc.

PATTEX  UNIVERSALE TRASPARENTE 50ML

Sigillante siliconico acetico trasparente 
ideale per sigillature di infissi, serramenti, 
bagni, box doccia, sanitari e cucine su 
materiali porosi e non porosi.

T-BOND 300ML 

Ancorante chimico certificato CE in busta 2 miscelatori inclusi

PISTOLA KPM 310

Pistola professionale

SCHIUMA UNIVERSALE MULTIUSO 
1K-750 M MANUALE

MM 100 X 10  € 9,90

PISTOLA IN ALLUMINIO PER CARTUCCE 
SIGILLANTI VOLUME 300 ML

VERNICE LAVAGNA INCOLORE 0,5L
SMALTO LAVAGNA FORMULA ALL’ACQUA 0,5 L

NERO- GRIGIO ANTRACITE

PISTOLA PER CARTUCCE
ACCIAIO E ALUMINIUM PISTOLA PER CARTUCCE SKELETON

5,90

10,99

2,99 3,49

2,693,99

11,90

14,90

7,90

32,90

12,99 11,99

5,49 2,99
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BAGNO

IDROTERAPIA  / RUBINETTERIA

DOCCIA ZANTE 3 GETTI RISPARMIO ACQUA CROMATA

DOCCIA ENERGY 5 GETTI CON REGOLA FLUSSO SISTEMA 
IDRO CLEAN CROMATO

SALISCENDI ZANTE 3 GETTI CON 
RISPARMIO ACQUA PIEDINI 
AGGIUSTABILI ASTA Ø25

SALISCENDI PAROS 
2 GETTI PIEDINI 
AGGIUSTABILI ASTA Ø22

DOCCIA SAMOS 4 GETTI CON MANICO GRIGIO IN 
MATERIALE ANTISCIVOLOLM - DUPLEX TOM 2 FUNZIONI CROMATO

DOCCIA STAR 3 FUNZIONI-  ANTICALCARE CROMATO
DOCCETTA DAKKY PER BAMBINI IN ABS CON VENTOSA
1 GETTO 

COLONNA DOCCIA MALI 
CROMATO CON DOCCIA 3 
GETTI

COLONNA DOCCIA KYOTO IN ACCIAO 
CON MENSOLA E DEVIATORE A 
PULSANTE SOFFIONE Ø22

MIX LAVELLO BOCCA ALTA HELLIS Ø35 CROMATO

MIX ESTERNO DOCCIA HELLIS Ø35 CROMATO

MIX VASCA HELLIS Ø35 CROMATO

MIX LAVABO 
HELLIS Ø35 
CROMATO

MIX BIDET 
HELLIS Ø35 
CROMATO

14,9014,9011,90

7,90

26,90

8,90

34,90

7,50

109,9047,90

46,9039,90

59,90

39,90

39,90
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BAGNO

DOX DOCCIA / TERMOARREDI / COMPOSIZIONI

BOX ENTRY LEVEL 65-80
Bianco/acrilico goccia 1.6mm box doccia entry level quadrato 
80x80 - alluminio: bianco ral_9010 - pannelli: acrilico satin 
1,6mm - estendibile: 65<->80.

BOX ENTRY LEVEL 65-80 / 75-90
Bianco/acrilico goccia 1.6mm box doccia entry level 
rettangolare 70x90 - alluminio: bianco ral_9010 - pannelli: 
acrilico satin 1,6mm - estendibile: 65<->80 / 75<->90.  

LINEA EGO 2.0 BOX DOCCIA DUE LATI CON PARETI 
SCORREVOLI misure : 70x70x185h cm- massima apertura 
: 36 cm- cristallo 5 mm trasparente

BOX DOCCIA ANGOLO IN PVC 80/90X80/90 CM

SPECCHIERA
In nobilitato pvc 12 m, colore pino bianco.
Misure. L 90X H70 X P 16 cm

CASSETTIERA
Su ruote in nobilitato melaminico 18 mm, colore pino 
bianco cassetto con chiusura sfot-close. 
Misure: L90x H34x P45cm

SPECCHIERA CONTENITORE 
In nobilitato pvc 12 m,
colore pino bianco.
Misure L45xH70xP16

PENSILE CONTENITORE
In nobilitato pvc 12 mm con anta 
a specchio, colore pino bianco. 
L33x H90 x  P23

COMPOSIZIONE BAGNO SOSPESA
Composta da un top sp. 8 cm in nobilitato IDROFUGO, 
colore pino bianco e da lavano d’appoggio in ceramica, 
completo di staffe per il fissaggio a parete. misure: mobile 
L90xH8xP50 cm ; lavabo: diametro 40x H 15 cm

COMPOSIZIONE BAGNO SOSPESA
In nobilitato melaminico 18 mm, colore pino bianco, un 
cassetto con chiusura soft-close, consolle in ceramica. 
Misure: L90xH34xP47 cm

SCALDASALVIETTE ELETTRICO OTTAVIO BIANCO OPACO
Il primo ed unico termoarredo elettrico montabile in 
8 semplici passi. Scaldasalviette elettrico montabile. 
Dimensioni: 97x52x3. Peso: 4,8 Kg Resa: 300W ON/OFF

TERMOARREDO DELTA V 
ELETTRICO ON/OFF CROMO 781X500

Comando di accensione ON/OFF 
Dimensioni:78X50x3. Peso: 12,1 
Kg. Resa: 200W

APPENDINO 
MAGNETICO MEZZALUNA 
ARANCIONE
Appendini magnetici 
abbinabili a radiatori, 
termoarredi
e a tutte le superfici in 
acciaio. 
Portata max. 3Kg.

TERMOARREDO DELTA V ELETTRICO ANTRACITE 1186 X500 
Termoarredo elettrico curvo con finitura antracite. Comando 
di accensione ON/OFF. Dimensioni:1186x50x3. Peso: 12,7 
Kg. Resa: 500W ON/OFF

64,90 69,90 134,90

115,00

239,90

54,90

169,90

54,90

69,90

169,90

89,00

12,90129,00

119,90
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BAGNO

COPRIWATER

SEDILE WC UNIVERSALE TERMOINDURENTE DOWNLOADING 
Con profilo in sottosquadra - a caduta rallentata  - sgancio rapido. 
Fissaggio sia da sopra che da sotto. Made in Italy

SEDILE WC TERMOINDURENTE AQUA H341 
Cerniere in acciaio regolabili per fori passanti. Made in Italy

SEDILE COPRIWATER PER DISABILI HELP 
In termoindurente con coperchio e apertura sull’anello, colore 
bianco. Cerniere in acciao, regolabili fissaggio fori passanti. 

SEDILE WC TERMOINDURENTE DOUBLE 
Cerneire inox. Made in Italy

SEDILE WC LUNA 2 H050 (PER MODELLO ESEDRA)
Ideal Standard . Cerniere in acciaio regolabili con espansore 
fissaggio dal basso e dall’alto. Made in Italy

SEDILE WC TERMOINDURENTEPASSEPARTOUT H057 
Cerniere regolabili in acciaio per fori passanti. Made in Italy

SEDILE WC MODELLO LIUTO
Ideal Standard - colore bianco - legno mdf

SEDILE WC MODELLO SINTESI
Cesame - colore bianco - legno mdf

SEDILE WC MODELLO SQUARE 
Pozzi Ginori - colore bianco - legno mdf 

SEDILE WC MODELLO ELLISSE
Ideal Standard - colore bianco - legno mdf

SEDILE WC  TERMOINDURENTE FIVE 
Cerniere acciaio punto fisso, fissaggio fori passanti.Made in Italy

SEDILE WC UNIVERSALE START LEGNO MDF 
Cerniere metallo regolabili

SEDILE WC TERMOINDURENTE SEBINO H011 
Made in Italy

ANTIBATTERICO SEDILE  TERMOINDURENTE 
UNIVERSALE WC “AP” 
Slow close e sgancio rapido. Made in Italy

SEDILE WC SESTRIERE TERMOPLASTICO UNIVERSALE 
Antibatterico. Fissaggio dal basso. Made in Italy

36,90

29,90

39,90

32,90

29,90

26,90

22,90 22,90 26,90

22,90

22,90

17,90

17,90

29,90

12,90
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BAGNO

ACCESSORI E UTILITY

PAGLIA 
PORTABIANCHERIA 
LT.43 
Pratico ed utile 
portabiancheria 
salvaspazio con 
un particolare 
design molto 
curato che richiama 
il motivo della 
paglia intrecciata. 
Cm31,5x40x60h

PATTUMIERA DA BAGNO LT. 5,5

PORTABIANCHERIA LT.55

CESTA PORTABIANCHERIA LT.27

CESTINO ALTO CROMATO PER ASTA 
DOCCIA DA 19 MM A 25 MM CON 
FISSAGGIO RAPIDO

MENSOLA CON GANCI PER COLONNA 
DOCCIA IN ABS CROMATO CON 
ADATTATORE TONDO Ø22/24/25 - 
QUADRATO 30x18

MENSOLA CROMATA PER ASTA 
DOCCIA DA 19 MM A 25 MM CON 
FISSAGGIO RAPIDO

BOWLING BICCHIERE BIANCO BOWLING PORTASCOPINO BIANCO (SAC)

PIANTANA LAVABO-CROMO/NEUTRO PIANTANA WC-CROMO/NEUTRO

BOWLING PORTA SAPONE BIANCO BOWLING SPANDISAPONE BIANCO (SAC)

ANTIBATTERICO PORTASCOPINO 
D’APPOGGIO COBRA IN MOPLEN BIANCO

SCOPETTO WC VELA 
Vela è il nuovo 
scopetto dal design 
innovativo e con 
decoro simil legno, 
ideale sia per 
ambienti rustici che 
moderni. Igienico, 
pratico, funzionale. 
Cm15,5x15x43h

DOSATORE LIQUIDO SQEEZE DA MURO 
IN ABS CONTENUTO 0,5 LTghiaccio tortora

lavandasabbia panna 

DRY 
SCALDASCIUGA
Scaldasciuga regolabile 
che si adatta a radiatori 
delle più svariate 
forme e dimensioni, 
risolvendo notevoli 
problemi di spazio. Con 
radiatori spenti è una 
valida alternativa ad altri 
portasciugamani. 

8,90

10,90

3,20

9,90

4,90

15,908,90 15,90

3,50 3,50 5,90 15,90

47,90 44,90

8,90 2,90 11,90
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BAGNO

MOBILI BAGNO

MADEIRA KIT 6050- MOBILE LAVAPANNI IN KIT
60x50 h.86 - asse in plastica estraibile e ribaltabile - kit sifone 
incluso - struttura nobilitato idro 18mm – fianco a terra - piedino 
regolabile – maniglia abs cromo 

AVANT KIT 6050- MOBILE LAVAPANNI IN KIT
60x50 h.86 - asse in plastica estraibile e ribalatabile - kit sifone 
incluso – struttura in pvc estruso da 20mm – piedino regolabile 
– maniglia abs – prodotto adatto per uso esterno.

COVER BICE- MOBILE COPRILAVATRICE
Con serranda verticale scorrevole salvaspazio – struttura in pvc 
estruso da 20mm – apertura dal basso verso l’alto – staffa di 
fissaggio in ferro zincato regolabile - adatto per uso esterno.

MOBILE LAVATOIO IN RESINA 1 ANTA DA ESTERNO
45x50x85 cm

MOBILE COPRILAVATRICE
Mobile coprilavatrice con ante in resina da esterno 
68,5x64,5x88 cm

MOBILE LAVATOIO 60X50
Mobile Lavatoio 2 ante in resina da esterno 60x50x85 cm

PILOZZO PARETE 50
pilozzo da parete 50x35x24 PILOZZO PARETE 60

tortora ghiaccio blu
ARTU’ MOBILETTO LAVATOIO 
Innovativo, robusto, elegante. Realizzato in resina 100% . Piano 
regolabile e sportello frontale posizionabile con apertura a dx o 
sx.Facilissimo da montare. Cm60x51x89h

ARTU’ MOBILETTO LAVATOIO 
Innovativo, robusto, elegante. Realizzato in resina 100% . Piano 
regolabile e sportello frontale posizionabile con apertura a dx o 
sx.Facilissimo da montare. Cm60x51x89h

ARTU’ MOBILETTO LAVATOIO 
Innovativo, robusto, elegante. Realizzato in resina 100% . Piano 
regolabile e sportello frontale posizionabile con apertura a dx o 
sx.Facilissimo da montare. Cm60x51x89h

79,90 69,90

59,90

69,90 39,90 69,90

21,90 26,90

79,9079,90 79,90
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SPECIALE ARIASANA 

BAGNO

ARIASANA RICARICA PINO 2+1 BUSTA 450G
I cristalli ad Alto Assorbimento di Ariasana assorbono l’eccesso 
di umidità. La busta in alluminio ne preserva qualità e freschezza. 
Disponibile: Inodore, Pino Silvestre, Lavanda.

ARIASANA AERO 360 KIT 450G
Nuovo kit assorbiumidità aerodinamico per tab ricaricabile. 
Il suo design innovativo lo rende efficiente, maneggevole e 
adatto a tutti gli ambienti di circa 55m3.

ARIASANA AERO 360 TAB LAVANDA RELAX 450G	
Ricarica tab universale 450g ad efficacia potenziata per kit per 
ambienti di grandi dimensioni. Ha una maggiore superficie di 
scambio con l’aria

ARIASANA AERO 360 TAB INODORE 450G
Ricarica tab universale 450g ad efficacia potenziata per kit per 
ambienti di grandi dimensioni. Ha una maggiore superficie di 
scambio con l’aria.

ARIASANA RICARICA INODORE 2+1 BUSTA 450G	
I cristalli ad Alto Assorbimento di Ariasana assorbono l’eccesso 
di umidità. La busta in alluminio ne preserva qualità e freschezza. 
Disponibile: Inodore, Pino Silvestre, Lavanda.

ARIASANA RICARICA LAVANDA 2+1 BUSTA 450G	
I cristalli ad Alto Assorbimento di Ariasana assorbono l’eccesso 
di umidità. La busta in alluminio ne preserva qualità e freschezza. 
Disponibile: Inodore, Pino Silvestre, Lavanda.

ARIASANA AERO 360 TAB FRUIT ENERGY 450G
Ricarica tab universale 450g ad efficacia potenziata per kit per 
ambienti di grandi dimensioni. Ha una maggiore superficie di 
scambio con l’aria.

ARIASANA AERO 360 TAB VANIGLIA CONFORTING 450G	
Ricarica tab universale 450g ad efficacia potenziata per kit per 
ambienti di grandi dimensioni. Ha una maggiore superficie di 
scambio con l’aria. 

ARIASANA AERO 360 BAGNO KIT 450G
Il nuovo Ariasana Aero 360° Bagno è la soluzione efficiente 
per assorbire l’umidità in eccesso nell’ambiente più umido 
della casa: il bagno. Ha una ottima esposizione all’aria

ARIASANA KIT MINI INODORE 450G - AVANA
Kit assorbiumidità dalle dimensioni ridotte, adatto per spazi di 
medie dimensioni (fino a 30m3). l Kit comprende una busta 
sali inodore 450gr. 

12,90

5,49 5,49

9,9011,90

7,49

5,49

5,49 7,49 7,49
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TAVOLE / LISTELLI 

LEGNO

LEGNO LAMELLARE ABETE GREZZO 
18x300x1000 mm

PERLINA ABETE GREZZO SECONDA SCELTA 
 10x100x2000 mm

TAVOLETTE IN ABETE STONDATE 15X88X780H MM

LISTONE DOPPIO USO ABETE GREZZO - NON IMBALLATO
20x150x2000 mm

LISTELLO ABETE GREZZO  15x22x2000 mm

18x400x1000 mm
18x500x1000 mm
18x300x2000 mm
18x400x2000 mm
18x500x2000 mm
18X600X2000 mm

€ 6,90
€ 8,90
€ 10,90
€ 13,90
€ 17,90
€ 21,90

PIOPPO PRETAGLIATO MM.8X830X300 OSB PRETAGLIATO MM.15X1250X620

TAVOLA MULTIUSO GIALLA MM.20X2000X500	

MM. 18X1000X300
MM. 18X1000X400
MM. 18X1000X500
MM. 18X2000X300
MM. 18X2000X400
MM. 18X2000X500

€ 5,70
€ 7,60
€ 9,50
€ 11,40
€ 14,90
€ 18,90

10X30X2100 MM
25X25X2000 MM
40X100X2000 MM
16X46X2000 MM

€ 0,90
€ 1,30
€ 4,90
€ 11,90

20X150X2500 MM € 4,50

MM. 18X1000X300
MM. 18X1000X400
MM. 18X1000X500

€ 5,50
€ 7,50
€ 8,90

CONFEZIONE 10 PERLINE ABETE MM. 10X100X2000 MQ.2TAVOLA LAMELLARE ABETE NON IMBALLATA

TAVOLA LAMELLARE PINO NON IMBALLATA

CONFEZIONE 5 LISTONI ABETE MM. 20X150X2000 MQ.1,5

5,501,20

1,70

3,50

0,50

3,99 11,99

26,99

5,70

5,50

18,5016,40
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LEGNO

BATTISCOPA / TOP / PAVIMENTI 

TOP CUCINA, LAMINATO HPL  0,6 MM 
colore salome rosa - 28x600x2050mm

TOP CUCINA, LAMINATO HPL  0,6 MM 
colore niagara rosa - 28x600x2050mm

TOP CUCINA, LAMINATO HPL  0,6 MM 
colore bianco - 28x600x2050mm

TOP CUCINA, LAMINATO HPL  0,6 MM 
colore Marmo Carrara - 28x600x2050mm

TOP CUCINA, LAMINATO HPL  0,6 MM 
colore Rosa porrino - 28x600x2050mm

TOP CUCINA, LAMINATO HPL  0,6 MM 
colore ciliegio - 28x600x2050mm

PACCO 10 BATTISCOPA IMPIALLACCIATO 
NOCE NAZIONALE MM.10X70X2250 PACCO 10 BATTISCOPA MDF BIANCO MM.10X65X2400

TOP NON IMBALLATI CLASSE E1 CON LAMINATO 
MM 28X2040X600
chpl bianco - granito baveno  - marmo carrara  - travertino

PAVIMENTO LAMINATO STANDARD ROVERE BEIGE 
NIAGARA  MM. 7X193X1376 MQ. 2,39

PAVIMENTO LAMINATO STANDARD ROVERE MILLENNIUM 
MM. 7X193X1376 MQ. 2,39

PAVIMENTO SPC COMBO ROVERE BEIGE TOSCANA 
6X1800X1221 MQ. 1,778

39,90

39,9039,90

39,90

39,90

39,90

45,90 36,90

37,90

€/mq8,908,90
€/mq €/mq €/mq26,99

€/mq
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LEGNO

PAVIMENTI / MENSOLE / LIBRERIE /CAVALLETTI

MENSOLA TAMBURATA NERO  3,8X25X25

MENSOLA TAMBURATA ARANCIO 5X25X80

TRIBU’ BIANCO
Tris di mensole da parete 44x24x15,5/20x20x15,5 (x2)
spessore 1,8 cm

CUPIDO GIALLO DA 56CM
mensola 56x26x1,8 cm MORGANA BIANCO

rettangolo con 2 vani da parete70x30x15,5, spessore 1,8 cm

LIBRERIA PETTINE H 93 BIANCO spessore 22
libreria da parete (da montare)  93x23,7x25,5 spessore 2,2 cm

VERDE ACQUA MARINA      BLU BALTICO                        ROSA BLUSH

BIANCO 		  NERO                                     GRIGIO SASSO

PAVIMENTO SPC ROBUST ROVERE SCURO LUZERN 
5X1800X1220 MQ. 2,196

KITMEL MENSOLA MELAMINICA BIANCA

NERO                                                          NOCE

BIANCO                                                     OLMO

NERO                                                            OLMO

76X26X1,8 CM € 15,90

KITMEL MENSOLA MELAMINICA OLMO KITMEL MENSOLA MELAMINICA NOCE
MM. 16X960X600
MM. 16X1930X600

€ 9,90
€ 18,99

MM. 16X960X600
MM. 16X1930X600

€ 9,90
€ 18,99

CAVALLETTO 75X75 LISTELLI 18X40
legno: abete

CAVALLETTO PIEGHEVOLE IN LEGNO DI ABETE NON 
VERNICIATO
 750x400x750h mm

TAVOLA DOUGLASIA CON CORTECCIA 
30x200/250x1200

30x260/300x1200
30x310/350x1200
30x360/400x1200
30x200/250x2000
30x260/300x2000
30x310/350x2000
30x360/400x2000

 € 15,90 
 € 17,90 
 € 19,90 
 € 21,90 
 € 24,90 
 € 29,90 
 € 34,90 

3,8X25X60 € 8,90

MM. 16X1000X600
MM. 16X2000X600

€ 8,80
€ 16,99

5,50

22,9012,90

13,90

24,90

49,90

8,80

€/mq
29,99

A PARTIRE DA 

9,80 9,90
A PARTIRE DA A PARTIRE DA 

5,504,90

12,90
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CASA

FINESTRE / PORTE / PENSILINE 

FINESTRA IN LEGNO LAMELLARE GREZZO CM L 70 X 50 H 

Vasistas - doppio vetro - maniglia compresa. Pronta per 
essere verniciata. doppio vetro termico.

FINESTRA IN LEGNO LAMELLARE GREZZO CM L 50 X 70 H 

Battente - doppio vetro - maniglia compresa finestra in 
legno lamellare di pino grezzo levigato, pronta per essere 
verniciata. doppio vetro termico. 

FINESTRA IN LEGNO LAMELLARE GREZZO CM L 60 X 80 H

battente & ribalta - doppio vetro - maniglia compresa  
finestra in legno lamellare di pino grezzo levigato, pronta 
per essere verniciata. doppio vetro termico.

FINESTRA IN LEGNO LAMELLARE GREZZO CM L 90 X 80 H 

battente - doppio vetro - maniglia compresa finestra in 
legno lamellare di pino grezzo levigato, pronta per essere 
verniciata. doppio vetro termico. 	

FINESTRA IN LEGNO LAMELLARE GREZZO CM L100 X 100 H 

battente - doppio vetro - maniglia compresa finestra in 
legno lamellare di pino grezzo levigato, pronta per essere 
verniciata. doppio vetro termico. 	

disponibile
cm l 90 x 50 h

disponibile
cm l 60 x 60 h

disponibile
cm l 60 x 100 h
cm l 70 x 90 h 
cm l 80 x 80 h

PENSILINA NAXOS POLICARBONATO COMPATTO PENSILINA NAXOS POLICARBONATO ALVEOLARE
100X80
120X80

100X60
100X80

 € 34,90 
 € 36,90 

 € 19,90 
 € 24,90 

120X100
150X100

120X80
120X100

 € 49,90 
 € 54,90 

 € 26,90 
 € 36,90 

 € 39,90 150X100

PORTA A BATTENTE IN MICROTECH 
Misura 210x70 cm - Telaio Mdf- Anta in Mdf con 
finitura in microlaminato - Interno nido Ape - Serratura 
meccanica - Cerniere Anuba -Coprifilo in Mdf da 60 mm 

PORTA A BATTENTE IN MICROTECH
Misura 210x70 cm - Telaio Mdf- Anta in Mdf con 
finitura in microlaminato - Interno nido Ape - Serratura 
meccanica - Cerniere Anuba -Coprifilo in Mdf da 60 mm 

PORTA MICROTEC ROVERE SBIANCATO BATTENTE 
Misura 210x70 cm - Telaio Mdf- Anta in Mdf con 
finitura in microlaminato - Interno nido Ape - Serratura 
meccanica - Cerniere Anuba -Coprifilo in Mdf da 60 mm 

PORTA A BATTENTE IN MICROTECH ROVERE GRIGIO
Misura 210x70 cm - Telaio Mdf- Anta in Mdf con 
finitura in microlaminato - Interno nido Ape - Serratura 
meccanica - Cerniere Anuba -Coprifilo in Mdf da 60 mm 

disponibile
Misura 
210x80 cm 

disponibile
Misura 
210x80 cm 

disponibile
Misura 
210x80 cm 

disponibile
Misura 
210x80 cm 

169,90 249,90

339,90

339,90

169,90

34,90 19,90
A PARTIRE DA A PARTIRE DA 

109,00 109,00

109,00 109,00
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CASA

SICUREZZA 

PORTAFUCILI A 3 POSTI BRACO
Chiave, 1255x245x205

CASSAFORTE A MURO DOMUS IDEAL
Porta da 10 mm, chiave, cm h23 l35 p20

CASSAFORTE A MOBILE
Elettronica,cm h17 l23 p17

CASSETTA PORTACHIAVI 40 CHIAVI
cm h20 l16 p8

nero

orobianco

argento

rosso

verde

ALLARME PER FINESTRA CON RADIOCOMANDO 
Con doppio radiocomando

SPIPO - Apriporte (40x100x64mm)
Dispositivo di Sicurezza Anti-Covid.
Consente l’apertura delle porte con un piede 
Colore Nero

SPIPO - MANIGLIA ARGENTO (145x69x30mm.)
Dispositivo di Sicurezza Anti-Covid. Consente l’apertura 
delle maniglie delle porte con l’avanbraccio.
disponibile Colore Argento o Colore Nera

FERMA PORTA CON UNCINO
Con espositore da banco in colori assortiti

LUCCHETTO FLOWERS IN ACCIAIO 30MM CON 3 CHIAVI.	
Ideale per mettere in sicurezza armadietti spogliatoi, borsoni 
sportivi, valige Stampa tematica: “FLOWERS”: - Facilita 
l’identificazione immediata dei propri beni

LUCCHETTO YOUNG IN ACCIAIO 40MM CON 3 CHIAVI.	
Ideale per mettere in sicurezza armadietti spogliatoi, borsoni 
sportivi, valige Stampa tematica: “YOUNG”: - Facilita 
l’identificazione immediata dei propri beni

CINTINO GRIGIO/ BEIGE MT.7,5 PEZZI 1
per tapparelle 

CASSETTA POSTALE COMPACT BIANCO
Cassetta Postale con alta resistenza alla Corrosione
Dimensioni: L240mm X H 285 mmX P95 mm

169,90

14,90

16,90 24,90

99,90

0,99 3,90

44,90

4,90 5,50 5,90

1,50
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CASA

ILLUMINAZIONE 

POGLIOLA
Plafo/applique Struttura in metallo / finitura bianco
Diffusore in policarbonato / finitura bianco effetto cristallo
Ø31 LED 18W 4000K 1550Lm inclusa

BENARIBA 
Plafo/applique struttura metallo bianco. Diffusore 
policarbonato bianco. Diamensione Ø33 cm. LED 17,3W 1800 
Lm, luce 3000K

NIEVES
Plafo/applique Struttura in metallo / finitura bianco
Diffusore in policarbonato / finitura bianco, argento
Ø41 H6.5 LED 24W 3000K 2400Lm inclusa

MILAZZO	
Plafone Struttura in metallo / finitura bianco Diffusore in 
policarbonato effetto cristallo / finitura bianco telecomando incluso 
controllo via telecomando timer Ø40 H8.5 LED, regolazione tonalità 
di luce, dimmerabile, RGB, IP44

GIRON-TW	
Plafo/applique Struttura in metallo / finitura bianco. Diffusore in 
policarbonato / finitura bianco effetto cristallo. Ø40 H9,5 LED 
24W 2765K 2300Lm inclusa. Bianco dinamico controllo via 
telecomando - telecomando incluso

FUEVA 5
Plafone struttura metallo bianco / diffusore policarbonato bianco  
Dimensioni: H 2,8 Ø 16 cm LED 1350 Lm, 4000K, 10,8 W

FUEVA 5	
Plafone struttura metallo bianco / diffusore policarbonato bianco. 
Dimensioni: H 2,8 16x16 cm. LED 1350 Lm, 4000K, 10,8 W

H 2,8 21x21 cm. 
led 2000 lm, 4000k, 16,2 w 
€ 24,90

4000 K 

H 2,8 ø 21 cm. led 2000 lm
4000k, 16,2 w
€ 24,90

PLAFONIERA HILTON 30W LED 4000K BIANCO	
Diffusore in resina 2700lm resa 300w ip65 230v bianco

PLAFONIERA TONDA LOFT 13W LED 4000K BIANCA	
termoplastica 13w led 4000k bianca 230v ip 65 1420lm

PLAFONIERA TONDA LOFT 13W LED 4000K GRIGIO
termoplastica 13w led 4000k grigio 230v ip 65 1420lm

AUTUMN  - PLAFONIERA LED QUADRA BIANCA12W IP20
Plafoniera da interno a led integrato, quadra , 12w , 3000k , 780 
lm ,finitura bianca , alluminio , ac 220-240 , 50/60 hz , driver 
incluso ,angolo 120° , durata 30.000 Ore, 170x170xh 35 mm

AUTUMN - PLAFONIERA LED QUADRA BIANCA 6W, IP20
Plafoniera da interno a led integrato, quadra , 6w , 3000k , 
330lm ,finitura bianca , alluminio , ac 220-240 , 50/60 hz , driver 
incluso ,angolo 120° , durata 30.000 Ore, 120x120xh 35 mm

4000k 840 lm € 17,904000k 360 lm € 12,90

11,90

64,90

19,90

42,90

26,90

19,90

19,90 23,90 39,90

39,90 17,9012,90
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CABEZAS 4000 
Parete/Plafone, 2x6W LED. 3000K 1600Lm Lampadina inclusa 
Struttura alluminio nickel opaco / diffusore policarbonato 
bianco. Dimensione 65x13xh 7,5

CABEZAS 4000
Parete/Plafone, 3x5W LED  3000K 1950Lm Lampadina inclusa 
Struttura alluminio nickel opaco / diffusore policarbonato 
bianco Dimensione 50,5x13xh 7

CABEZAS 4000
Parete/Plafone, 4x5W LED. 3000K 2600Lm Lampadina inclusa 
Struttura alluminio nickel opaco / diffusore policarbonato 
bianco. Dimensione 42,5x42,5xh 7

SPRING - PLAFONIERA LED TONDA BIANCA 12W IP20 
Plafoniera da interno a led integrato, tonda , 12w , 3000k , 780 
lm ,finitura bianca , alluminio , ac 220-240 , 50/60 hz , driver 
incluso ,angolo 120° , durata 30.000 Ore, ø 170 mm h 35 mm

SPRING - PLAFONIERA LED TONDA BIANCA 18W IP20
Plafoniera da interno a led integrato, tonda , 18w , 3000k , 1350 
lm ,finitura bianca , alluminio , ac 220-240 , 50/60 hz , driver 
incluso ,angolo 120° , durata 30.000 ore, ø 225  mm h 35 mm

SPRING - PLAFONIERA LED TONDA BIANCA 24W IP20 
Plafoniera da interno a led integrato, tonda , 24w , 3000k , 1920 
lm ,finitura bianca , alluminio , ac 220-240 , 50/60 hz , driver 
incluso ,angolo 120° , durata 30.000 Ore, ø 300  mm h 35 mm

AUTUMN - PLAFONIERA LED QUADRA BIANCA18W IP20 
Plafoniera da interno a led integrato, quadra , 18w , 3000k , 1350 
lm ,finitura bianca , alluminio , ac 220-240 , 50/60 hz , driver 
incluso ,angolo 120° , durata 30.000 Ore, 220x220xh 35 mm

SPRING - PLAFONIERA LED TONDA BIANCA 6W IP20  
Plafoniera da interno a led integrato, tonda , 6w , 3000k , 330lm 
,finitura bianca , alluminio , ac 220-240 , 50/60 hz , driver 
incluso ,angolo 120° , durata 30.000 Ore, ø 120 mm h 35 mm

AUTUMN PLAFONIERA LED QUADRA BIANCA24W IP20 
Plafoniera da interno a led integrato, quadra , 24 w , 3000k , 1920  
lm ,finitura bianca , alluminio , ac 220-240 , 50/60 hz , driver 
incluso ,angolo 120° , durata 30.000 Ore, 300x300 xh 35 mm

4000k 1440 lm 4000k 1920 lm € 39,90

4000k 360 lm € 11,90 4000k 840 lm € 16,90

4000k 1440 lm € 6,60

4000k 1970 lm € 32,90

€ 24,50

DUNDRY	
Sottopensile;   3,2W LED 4000K 440Lm  Lampadina inclusa;   
Struttura / diffusore policarbonato bianco.     IP20
Dimensione:  31 x 2,5 x H3,5

6,4w led 4000k 840lm  
dimensione:  57 x 2,5 x h3,5
€ 13,90

8,2w led 4000k 1200lm
dimensione:  87 x 2,5 x h3,5
€ 15,90

12w led 4000k 1700lm  
dimensione:  117 x 2,5 x h3,5
€ 19,90

ZIA -  APPLIQUE CROMO SPECCHIO 12W 3000K LED INTEGRATO
Mirror light , 12 w , 3000k , cromo, 945 lm , ip44 , angolo 110°, 
materiale pc , alluminio + pc cover  , non dimmerabile ,driver 
incluso ,durata 25.000 Ore , 50/60 hz , cri>80, 600x118x60 cm

KALEA - APPLIQUE CROMO SPECCHIO 6W 3000K
Led integrato mirror light , 6w , 3000k , cromo, 500lm , ip44 , angolo 
135° , materiale pc , cromo , non dimmerabile ,driver incluso ,durata 
25.000 Ore , ac 220-240 v , 50/60 hz , cri>80 400x116x53 cm 

36,90 54,9029,90

32,90

24,50

11,90

39,90

16,90

6,50

9,9022,90 36,90
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TWIST
Sospensione led 1giro, 20w, 3000k 1000 lm led integrato non 
dimmerabile. finitura bianca sabbia. angolo 120°. driver incluso. 
alluminio + acrilico. 220-240v frequenza 50/60 hz. durata 
50.000 ore. ø50 cm h. 1m. ø rosone 21 cm h. rosone 4 cm ip 20

SOSPENSIONE A LED INTEGRATO
3000K , 33W , Non dimmerabile , IP20 , finitura Bianca , angolo 
240° , Driver incluso , Durata 50.000 ore , materiale Alluminio 
+ Acrilico, 220-240V , 50/60 Hz , H.269 cm , H rosone 5 cm , 
lunghezza bacchette 113 cm.

TWIST
Sospensione led 2giri, 30w, 3000k 1800 lm led integrato 
non dimmerabile. Finitura bianca sabbia. Angolo 120°. Driver 
incluso. Alluminio + acrilico. 220-240V frequenza 50/60 hz. 
Durata 50.000 Ore. Ø55 cm h. 1,30 M. Ø rosone 21 cm h.

TWINE
Sospensione led 3giri, 40w, 3000k 2000 lm led integrato 
non dimmerabile. Finitura bianca sabbia. Angolo 120°. Driver 
incluso. Alluminio + acrilico. 220-240V frequenza 50/60 hz. 
Durata 50.000 Ore. Ø50 cm h. 1,95 M. Ø rosone 21 cm h.

CHOCKER
Sospensione led, 40w, 3000k 2500lm led integrato non 
dimmerabile. Finitura bianca sabbia. Angolo 120°. Driver 
incluso. Alluminio + acrilico. 220-240V frequenza 50/60 hz. 
Durata 50.000 Ore. Ø65  cm h. 1,68 M. Ø rosone 25 cm h.

DIAMOND
Sospensione  led 1anello, 25W, 3000K 1800 LM LED INTEGRATO	
Non dimmerabile. Finitura bianca sabbia. Angolo 120°. Driver 
incluso. Alluminio + acrilico. 220-240V Frequenza 50/60 Hz. Durata 
50.000 ore. Ø60  cm H. 1,56 m. Ø rosone 25 cm H. rosone 4 cm IP20

APPLIQUE A LED INTEGRATO
3000K 480 LM , 8W , Non dimmerabile , IP20 , Finitura Bianca 
, 74° Durata ore 35,000, Alluminio + acrilico , 100-240 V , 
Frequenza 50/60 Hz , 7.5 CM X 15,5 CM X h. 13,20

CHOCKER
Plafoniera  led, 40w, 3000k 2500 lm led integrato  non 
dimmerabile. Finitura bianca sabbia. Angolo 120°. Driver incluso. 
Alluminio + acrilico. 220-240V frequenza 50/60 hz. Durata 50.000 
Ore. Ø65  cm h. 20 Cm. Ø rosone 20 cm h. Rosone 8 cm ip20

FLOWER
Plafoniera led, 33w, 3000k 2000lm led integrato non 
dimmerabile. Finitura bianca sabbia. Angolo 120°. Driver 
incluso. Alluminio + acrilico. 220-240V frequenza 50/60 hz. 
Durata 50.000 Ore. Ø54  cm h. 11 Cm. Ø rosone 15 cm h. 

APPLIQUE IN BASSO FICUS  E27 GRIGIO
alluminio e27  grigio 230v ip54 max 40w

APPLIQUE SINO 3W+3W LED 4000K GRIGIO 
500lm resa 60w ip65 230v grigio

129,90 179,90

169,90

109,90

179,90

109,90 269,90

169,90

189,90

24,90 26,90
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APPLIQUE AUREA IN BASSO E27 BIANCO
Ip54 230v max 60w

PALETTO AUREA E27 NERO
alluminio e27 nero 230v ip54 max 60w

PALETTO BOAT E27 NERO
 alluminio e27 nero 230v ip54 max 40w 

PALETTO FICUS E27 GRIGIO
 alluminio 230v ip54 max 40w

APPLIQUE AUREA IN BASSO E27 NERO
alluminio e27 nero ip54 230v max 60w 

APPLIQUE IN BASSO BOAT E27  BIANCO
Alluminio e27 230v ip54 max 40w bianco

PALETTO AUREA E27 BIANCO 
230V Ip54 Max 60W

APPLIQUE IN BASSO BOAT E27 NERO
Alluminio e27 230v ip54 max 40w nero

PALETTO BOAT E27 BIANCO 
alluminio e27 bianco 230v ip54 max 40w 

APPLIQUE BRA 10W LED 4000K BIANCO
700lm ip54 230v bianco

APPLIQUE BRA 10W LED 4000K GRIGIO
 700lm ip54 230v grigio

APPLIQUE BRA 10W LED 4000K MARRONE
 700lm ip54 230v marrone

32,50

59,90

32,50 26,90

54,90 54,90

59,9026,90

54,90

24,90 24,90 24,90
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APPLIQUE DOME 10W LED 4000K GRIGIO
700lm ip54 230v grigio

APPLIQUE DOME 10W LED 4000K MARRONE	
700lm ip54 230v marrone

APPLIQUE DOME 10W LED 4000K BIANCO
 700lm ip54 230v bianco

APPLIQUE DIVE E27 BIANCO
Alluminio e27  ip54 230v max 60w bianco

APPLIQUE DIVE E27 GRIGIO
alluminio e27  ip54 230v max 60w grigio

APPLIQUE DIVE E27 MARRONE 
alluminio e27  ip54 230v max 60w marrone

CABALES
Lampada da tavolo LED 4,5W 3000K 500Lm inclusa Struttura 
in policarbonato / finitura bianco. Ø14 H34

CABALES
Lampada da tavolo LED 4,5W 3000K 500Lm inclusa Struttura 
in policarbonato / finitura bianco. Ø14 H34

ROSSANO
Sospensione;   1x60W E27 ;   Struttura metallo finitura bianca / 
paralume in lamina di pvc rivestita esterno con tessuto bianco, 
interno bianco.   IP20   Dimensioni: Ø30 x H110

ROSSANO
Sospensione;   3x60W E27;   Struttura metallo finitura bianca / 
paralume in lamina di pvc rivestita esterno con tessuto bianco, 
interno bianco.   IP20    Dimensioni: Ø48 x H110

tessuto bianco               tessuto grigio             tessuto tortora tessuto bianco               tessuto grigio             tessuto tortora
finitura bianca

 finitura neraTORCIA LED COB FRONTALE FLASH - 120 LUMEN	
Torcia con led COB frontale. Ideale per escursioni, camping, 
sport,nautica ed emergenza, principalmente attività che 
richiedono mani libere\\nFaretto 120 lumen con fascia frontale .

TORCIA LED COB FRONTALE ORIENTABILE  360°  150 LUMEN	
Torcia con led COB frontale orientabile\\nIdeale per escursioni, 
camping, sport,nautica ed emergenza, principalmente attività 
che richiedono mani libere

24,90 24,9024,90

23,90 23,90 23,90

17,90

17,90

17,90 34,90

6,50 17,90
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AVVOLGICAVO MINI 15M 2 PRESE 10/16A +2P30

AVVOLGICAVO MINI 25M 2 PRESE 10/16A + 2P30

3M PROLUNGA ELETTRICA 10A 2PRESE TEDESCHE BIANCA 5M PROLUNGA ELETTRICA 10A 2PRESE TEDESCHE  NERA
PROLUNGA ENERGIA H05VV-F 3X0,75  
mt. 3 bianca spina/presa 10a

PROLUNGA ENERGIA H05VV-F 3X0,75  
mt. 3 nera spina/presa 10a

AVVOLGICAVO DOMESTICO N. 4 PRESE UNIVERSALI 
Con disgintore termico lungh. cavo mt. 4 spina salvaspazio16a

AVVOLGICAVO DA PARETE AUTOMATICO CON FISSAGGIO 
A MURO LUNGH. CAVO MT. 8+2 CON DISGIUNTORE 
TERMICO 

ADATTATORE SEMPLICE PP S11-PRESA P30 BIANCO O 
NERO

ADATTATORE SEMPLICE PP S17-PRESA P30 BIANCO O 
NERO

ADATTATORE SCHUKO SPINA GRANDE 16A BIANCO
ADATTATORE SCHUKO SPINA PICCOLA 10A BIANCO

29,90

39,90

5,50 6,504,90

4,90 11,90

46,901,501,50

1,201,20
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ADATTATORE SPINA E 3 PRESE STANDARD TEDESCO BIANCO 
O NERO

ADATTATORE SPINA 10A    2 PRESE 10/16A + 1 PRESA 
SCHUKO/10A  CON DISGIUNTORE TERMICO  RIARMABILE                        
PORTATA MASSIMA 1500W

ADATTATORE 2 POSTI SCHUKO/10A + 4 POSTI 10/16 
BIVALENTI SPINA GRANDE 16A

ADATTATORE TRIPLO 1 POSTO SCHUKO-10/16A 2 +  2 POSTI 
BIVALENTE con interruttore spina rotante 16a bianco

ADATTATORE SCHUKO BIANCO SPINA PICCOLA 10A 
DISSASATO SALVASPAZIO

ADATTATORE TRIPLO SSP S10-3PRESE 10A 2P+T BIANCO ADATTATORE TRIPLO SSP S16-3PRESE 10/16A 2P+T BIANCO

PRESA 3 BIVALENTE LAT.INT.LUM.+CAVO BIANCO

MULTIPRESA POLIVALENTE 2 POSTI SCHUKO-10/16A + 4 
POSTI 10/16A BIVALENTI + INTERRUTTORE CAVO MT. 1,5 
SPINA 16A SALVASPAZIO

MULTIPRESA POLIVALENTE 3 POSTI SCHUKO-10/16A + 6 
POSTI 10/16A BIVALENTI + INTERRUTTORE CAVO MT. 1,5 
SPINA 16A SALVASPAZIO

ADATTATORE TRIPLA PP S10-PRESE PLUR. 2 PRESE +T 
467 BIANCO O NERO

ADATTATORE MULTISIZE 3 PRESE 10/16A SPINA 10A BIANCO 
O NERO

3,50

5,50

1,50

4,50

4,50 3,50 3,90

6,505,90 8,50

2,50

4,90
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MULTIPRESA QUADRA 6 POSTI UNIVERSALE SCHUKO-10/16A 
con interruttore spina 16a salvasoazio cavo mt. 1,5 bianca

MULTIPRESA UNIVERSALE 4 POSTI  CON INTERRUTTORE 
GENERALE  + 4 INTERRUTTORI INDIPENDENTI SPINA 
SALVASPAZIO 16A MT. 1,5 BIANCA O NERA 

PRESA 4 BIVALENTI /T.LAT.INT.LUM.+CAVO BIANCO

MULTIPRESA CON SPINA PICCOLA 10A 
con disgiuntore termico 3 prese universali10/16/schuko 
spina salvaspazio  cavo mt. 1,5 bianca - nera

MULTIPRESA AD ANGOLO CON LUCE A LED + 
INTERRUTTORE 3 PRESE SCHUKO / 10A + 2 PRESE USB 
2,1A COLORE ALLUMINIO / NERO

MULTIPLA“SPAZIOZERO”4PRESE 10A+INT. CAVO BIANCO MULTIPLA ”SPAZIOZERO”4PRESE 10/16A+INT.CAVO BIANCO

PRESA MULTIPRESA 3-10/16A 2USB 2.4A-INT.CAVO BIANCOMULTIPLA MULTISIZE 6 PRESE SPINA 10A BIANCA

MULTIPRESA CUBO 3 POSTI 10/16A + 2 POSTI 
SCHUKO/10A SPINA SALVASPAZIO 16A LUNGH. MT. 1,5 
CVON SISTEMA TWIST & LOCK

SCATOLA STAGNA + MULTIPRESA 4 POSTI SCHUKO 
lunghezza cavo mt. 5GUSCIO DI PROTEZIONE SPINA / PRESA

8,90 13,90

7,90

7,50

19,90

12,9010,90

9,90 9,90

16,90

34,902,50
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ELETTRICITÀ / SUPPORTI TV

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO A 42” SINGOLO BRACCIO 
BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO A 70” FISSO BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO A 55” DOPPIO BRACCIO 
BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO A 70” 
DOPPIO BRACCIO BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO A 55”
FISSO BRIDGE

FRUTTI PLURISTANDARD +PRESA BIVALENTE 
PLACCA BIANCA

PRESA PLURISTANDARD 
+DEVIATIATORE+PLACCA EVOLUTION FRUTTO PLURISTANDARD+PRESA USB 2.1A

CORNOTERMOSTATO DIGITALE  24 PROGRAMMI 
PREIMPOSTATI BIANCO 

PROGRAMMATORE GIORNALIERO  SPINA 16A 
PRESA BIVALENTE 10/16A  
programmazione minima 15 minuti

PROGRAMMATORE GIORNALIERO PER ESTERNO 
con protezione  spina 16a presa bivalente 10/16a  
programmazione minima 15 minuti TERMOSTATO MANUALE BIANCO

16,90

14,90

31,90

39,90

12,90

3,903,90 9,90

39,90

4,50 7,90 16,90
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CUSCINI 

PILLOW	
Cuscino color frutti di bosco cm 40x40

PILLOW
Cuscino tinta unita caramello e tinta unita 
caramello bordato arancione cm 40x40

BOX PILLOW	
Cuscino verde mela cm 40x40x8

PILLOW
Cuscino plaid nero/grigio cm 40x40

BOX PILLOW
Box pillow white 40x40x8cm

PILLOW	
Cuscino Home & Co bianco/blu/effetto lino 
cm 40x40

SEAT PILLOW
Cuscino da seduta  modello astratto  blu/
bianco cm 40x40x3

PILLOW
Cuscino effetto lino marrone cm 40x40

PILLOW
Cuscino marino con profilo rosso cm 45x45

SEAT PILLOW	
Cuscino da seduta modello foglie marroni
cm 40x40x3

PILLOW
Cuscino a strisce blu/verde cm 50x50

PILLOW
Cuscino viola astratto cm 30x50

4,90 4,90

4,90

4,90

4,90 4,90

4,90

4,90 4,90

4,90

4,90

4,90
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SISTEMAZIONE INTERNO 

EASY 170/1.31/SP
Eeasy spogliatoio professional - mobile spogliatoio 1 porta con 
chiave - colore: grigio / grigio chiaro 

EASY 170/2.31/SP
Easy spogliatoio professional - mobile spogliatoio 2 porte con 
chiave - colore: grigio / grigio chiaro 

EASY 170/1/SP
Easy spogliatoio professional - mobile spogliatoio 1 porta sporco/
pulito con chiave - colore: grigio / grigio chiaro 

MODULAR 2 
Armadio a 2 ante, con sistema modulabile interno. Ideale per 
esterni. Impermeabile (certificato IP43), cerniere in metallo 
antivento, protezione dai raggi UV.  Fondo rinforzato con 6 piedini  
(2 frontali regolabili) e 1 ripiano modulabile di grande portata.

MODULAR 5	
Armadio a 2 ante, con sistema modulabile interno. Ideale per 
esterni. Impermeabile (certificato IP43), cerniere in metallo 
antivento, protezione dai raggi UV.  Fondo rinforzato con 6 piedini  
(2 frontali regolabili) e 4 ripiani modulabili di grande portata. 

MODULAR 3	
Armadio a 2 ante, con sistema modulabile interno. Ideale per 
esterni. Impermeabile (certificato IP43), cerniere in metallo 
antivento, protezione dai raggi UV.  Fondo rinforzato con 6 piedini  
(2 frontali regolabili) e 2 ripiani modulabili di grande portata.

ARMADIO BASSO 2 ANTE
Armadio Basso 2 piani 2 ante, in resina da esterno 
68x39,5x85 cm

ARMADIO ALTO 1 ANTA
Armadio Alto 4 piani 1 anta, in resina da esterno 34x39,5x168 
cm

ARMADIO 
Armadio Portascope 2 ante, in resina da esterno 
68x39,5x168 cm

ARMADIO BASSO 1 ANTA
Armadio basso 2 piani 1 anta, in resina da esterno 
34x39,5x85 cm

MODULAR 4	
Armadio a 2 ante, con sistema modulabile interno. Ideale per 
esterni. Impermeabile (certificato IP43), cerniere in metallo 
antivento, protezione dai raggi UV.  Fondo rinforzato con 6 piedini  
(2 frontali regolabili) e 3 ripiani modulabili di grande portata.

ALTO CON RIPIANI PORTASCOPE

SCIK 170/2/ TUTTO PIANI
Scik (multiuso modulare) - mobile h. 170 con mensole - colore: 
beige - marrone.

TUTTOPIANI PORTASCOPE

49,90 69,90 64,90

79,90

149,90

99,90 29,90

39,90

49,90

22,90 129,90

69,90
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SISTEMAZIONE INTERNO / RACCOLTA DIFFERENZIATA

SCIK  90/2/TUTTOPIANI
Scik (multiuso modulare) - mobile h. 90 con mensole - colore: 
beige - marrone.

SCIK  90/3/RD
Scik (multiuso modulare) - mobile h. 90 con contenitori per 
raccolta differenziata - colore: beige - marrone.

OFFICE 80.S/1/TUTTO PIANI	
Modular garage (multiuso modulare) - mobile h. 90 a serrandina 
con mensole -   colore: beige / marrone.

OFFICE 120.S/1/ TUTTO PIANI
Modular garage (multiuso modulare) - mobile h. 120 a serrandina 
con mensole -   colore: beige/marrone.

SET ECOBIN 30+25
Secchio da 30lt. con manici e contenitore con coperchio da 
25lt. Realizzato in materiale ad alto impatto.

ECOLINE 1	
Armadietto ad 1 anta ideato per la raccolta differenziata dei 
rifiuti.Dotato di portasacchi da 110lt chiudibile con coperchio. 
L’apertura dell’anta permette una facile estrazione frontale del 
sacco pieno. 

ECOBIN 30
Realizzato con materiale ad alto impatto.Capacità 30 Lt. 
Dotato di manici. Colore blu.

ECOBIN 25	
Realizzato con materiale ad alto impatto. Capacità 25Lt. 
Dotato di coperchio removibile e sportello. Colore giallo.

ECOLINE 3 	
Armadietto a tre ante ideato per la raccolta differenziata dei 
rifiuti. Dotato di tre porta-sacco (da 110 L.) chiudibili con 
coperchio. L’apertura delle ante permette una facile estrazione 
frontale dei sacchi pieni. 

ECOLINE 2
 (da 110 L.) € 59,90

POKER PLUS SET4X27LT.
Pattumiera moldulare per la raccolta differenziata. Dispone 
di uno speciale vano porta sacchetti che ne rende ancor più 
immediato l’utilizzo. Modulare e componibile secondo necessità. 

ghiaccio

oliva

tortora
POKER PLUS SET3X27LT.
Pattumiera moldulare per la raccolta differenziata. Dispone 
di uno speciale vano porta sacchetti che ne rende ancor più 
immediato l’utilizzo. Modulare e componibile secondo necessità. 

PATTUMIERA TINA BIN LT. 7
New concept di pattumiera ideale sia in bagno che in 
cucina per la raccolta dell’ umido. Caratterizzata da 
texture simil legno, dimensioni sono cm 19x23x30h

44,90

59,90

64,9049,90

79,90

19,00

39,90

9,95 11,90

34,50 29,90 7,90
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SISTEMAZIONE  / CONTENITORI

SCAFFALE 3060/4
Scaffale modulare a 4 ripiani.Piedi regolabili.

HOME BOX 25
Contenitore multiuso dotato di impugnature laterali che 
ne facilitano il trasporto. Coperchio incernierato con 
alloggiamento per i piedini che ne permette la sovrapponibilità; 
predisposizione per lucchetto. Capacità in Lt 25

TOTE 68
Contenitore multiuso con coperchio 68 litri

ROTOBOX Lt.27
Innovativo e robusto contenitore con speciali ruote pivotanti 
con rotazione a 360°, il coperchio ha la funzione di semi-
apertura, Cm59x39x18h

TINA BOX (TINA3+COPERCHIO)
Tina box è la cassetta dal decoro simil legno ideale sia 
per ambienti rustici che moderni, da interni ed esterni, 
sovrapponibile. Cm 41x31x15h

TINA TRIS (TINA+TINA2+TINA3+COPER.)
Tina tris è il set 3 cassette che comprende: Tina box con 
coperchio, Tina (25x15,5x10 h) e Tina2 (31x25x11,5 h).  Le 
sue dimensioni sono Cm 41x31x15

INSIEME 3 CASSETTI  	
Pratica cassettiera impilabile con 3 capienti cassetti, design 
giovane. Semplice da assemblare e dotata di ruote per un 
facile spostamento.  Cm36x40x62h

RI - ORDINO PORTAINDUMENTI 
Portacamicie, maglieria, intimo, accessori. Sovrapponibile, 
ideale dentro armadi, scaffali o freestanding. I 4 pianetti e i 2 
cassetti sono posizionabili secondo necessità. Cm 34x41x53h

ghiaccio panna panna

argento

tortora tortora tortora

bianco

INSIEME 4 CASSETTI  	
Pratica cassettiera impilabile con 4 capienti cassetti, design 
giovane. Semplice da assemblare e dotata di ruote per un 
facile spostamento.  Cm36x40x80h

argentobianco

Litri 40
Litri 60 

 € 11,90 
 € 15,90

Litri 54
Cm 59x39x36h
€ 10,90

Litri 114  € 17,90

5 RIPIANI € 19,90 SCAFFALE METALLO 5 ripiani in MDF
portata max 175kg per ripiano - 90x40x180cm

SCAFFALE 4 RIPIANI 
80x40xh180cm profilo 73x17,3mm - 62x17,3mm

TIDY CARRELLO 3 PEZZI con ruote e vassoio
Comodo carrello ideale per la cucina, la cameretta o il garage, 
dispone di 3 scomparti e 1 vassoio. Dotato di ruote per un 
facile spostamento. Le sue dimensioni cm39,5x30x77h

bordeaux

giallo

tortora

17,90

7,90 11,90 8,50

6,50 10,90

19,90

32,50

26,90

22,90 39,90

15,90
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CASA

STENDIBIANCHERIA 

ERGO 
Stendibiancheria in alluminio anodizzato e gambe in acciaio 
verniciato. Antiruggine, senza saldature, totalmente antigraffio 
19 metri di stenditura

GRILLO 
Stendibiancheria in alluminio anodizzato e gambe in acciaio 
verniciato,senza ali. Antiruggine, senza saldature, totalmente 
antigraffio . 

LONDON ECO 
Stendibiancheria in acciaio verniciato 18 mt

SAMOA  (cavalletto in resina)	
Stendibiancheria a cavalletto 20 m in resina. Ruote e snodo 
antichiusura accidentale con pulsante. Ideale per esterno.

ANTIBES
Stendibiancheria a cavalletto 20 m in alluminio 100%.  
Con ruote ed angolari e fenditure per stendere piccoli capi. 
Sistema anti chiusure accidentali e ferma-prolunghe. Ideale 
per l’esterno.Accessorio portamollette con 16 mollette inclusi.

SHARM 4
Stendibiancheria a torre 40 mt in acciaio.  Con 8 griglie 
indipendenti e speciale snodo per utilizzarlo a metà. 
Reggigriglie rinforzato. Accessorio portamollette con 16 
mollette incluse.”

BAHAMAS
Stendibiancheria da termosifone 3 m in acciaio.
Bracci anti flessione e torsione, regolabili e ripiegabili

SAINT TROPEZ
Stendibiancheria a cavalletto 20 m acciaio inox/alluminio. 
Telaio e gambe in acciaio inox e fili in alluminio. Con ruote 
ed angolari e fenditure per stendere piccoli capi.  Accessorio 
portamollette con 16 mollette inclusi.

STENDISSIMO
Stendibiancheria estensibile 20 m in acciaio. 2 griglie a 
scorrimento facili da aprire.  Protezioni antigraffio con 
fenditure per stendere piccoli capi.  Innesto antichiusure 
accidentali, ruote e angolari.

IBIZA
Stendibiancheria a cavalletto 20 m in acciaio. 
Prolunghe sovrapponibli. Accessorio portamollette incluso.”

CRONO
Stendibiancheria a cavalletto 20 m in alluminio/acciaio.
Fili in alluminio, telaio e gambe in acciaio, tutto verniciato 
bianco. Fili grossi anti piega.”

PANNY STENDIBIANCHERIA 
In resina dotato di: blocco innovativo per garantire maggiore 
stabilità, 9 fili per un totale di 22 ml. Le sue dimensioni 
sono cm60x13x125h (chiuso), 198x60x116h (aperto)

meloneazzurro

26,90

10,90 19,90

22,90

32,90

49,90

21,90

14,90

36,90

32,90 4,99

36,90
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STENDIBIANCHERIA  / FERRO DA STIRO

MERENGUE  CM 120 X 38 

Piano con trattamento antiruggine (cataforesi) - Rete metallica 
per una maggiore traspirazione del vapore -  Portacaldaia - 
Portacamicie - regolazione altezza da 66 a 91 

POLLY CM 120 X 38

Piano in rete di acciaio - ampio poggiaferro in acciaio, piedini 
antigraffio - regolazione altezza a 8 posizioni, da 63 a 93 cm.

 ROTOR 6	
Stendibiancheria da parete 21 m in resina. Fili retraibili 
automaticamente, sistema di bloccaggio sicuro e supporto di 
aggancio appenditutto.

 SKATTO 100
Stendibiancheria da parete 6 m in alluminio/resina.
Fili grossi anti piega, pratico portasciugamani da chiuso

CLASSIC	
Asse con piano in rete 114x33 cm. Telaio inferiore in tubo 
di acciaio verniciato Ø22 mm. Poggiaferro con archetto 
reversibile. Copriasse 100% cotone con mollettone.

LIFT 140	
Stendibiancheria da parete e soffitto 8,5 m in acciaio.
6 aste resistenti e antipiega. Inclusa barra saliscendi.

 PRESTIGE	
Asse con piano in rete 120x38 cm. Telaio inferiore in tubo di acciaio 
verniciato Ø22 mm. Poggiaferro con archetto reversibile, adatto 
anche per mancini. Copriasse 100% cotone con mollettone.

TAVOLO DA STIRO TREND
Permette una stiratura perfetta, un risultato impeccabile, senza 
fatica. Realizzato in speciale resina con tre altezze da 82 a 92 cm. 
Quando è chiuso sta in piedi da solo,  Cm40x31x137h (chiuso)

VILEDA PARK&GO MISURA  UNIVERSALE
Copriasse con Parking Zone, per appoggiare il ferro 
orizzontalmente senza rischi. 100% cotone. Strato inferiore in 
spugna. Misura unica universale cm 135x53

STAND UP CESTA CON GAMBE RECLINABILI LT.44

Innovativa cesta con gambe di appoggio reclinabili che aiuta a 
stendere il bucato e protegge la schiena. Le sue dimensioni quando 
è aperta sono cm 60,5x39,5x68,5h, chiusa cm 60,5x40,5,43h                                         

ARGO MONOCOLORE BLU

Carrello portaspesa con struttura in acciaio e sacca 
in poliestere da 45 l. Sacca antipioggia estraibile 
e lavabile, chiusura con coulisse e tasca con zip.

TRIS NEW FLORAL RED

Carrello portaspesa a 6 ruote con struttura in acciaio e sacca 
in poliestere da  56 l. Sacca estraibile e lavabile. Tasca con 
chiusura zip. Sistema 3 + 3 ruote per salire facilmente le scale.

fucsia

grigio

tortora

29,90

49,90

9,99 15,40 19,90

29,90 38,90

59,90 6,40

12,90 42,9014,90
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UTILITY 

FRAMAR PIUMA 5 GRADINI IN ALLUMINIO 
Scala in alluminio ad uso domestico. Dotata di arco di sicurezza 
maggiorato 60 cm, pianetto antiscivolo, traverse ribattute ai 
montanti.  Portata 100 Kg. Conforme D.lgs 081/08 e ACAL100.

MAJOR 2 GRADINI
Sgabello in acciaio ad uso domestico. Blocco di sicurezza 
brevettato e piedini angolari stabilizzanti. Gradini ricoperti da 
tappettino antiscivolo. Pratico e robusto. Portata 150 Kg. 

APPENDINO REGOLABILE FRUYT
Praticissimo appendino, grazie al particolare 
aggancio regolabile ( da 0,7 a 5 cm), si 
adatta alle più svariate tipologie di porte, 
vetrate, radiatori ecc.

FLOW PORTAABITI
Portabiti a piantana, struttura in plastica e metallo 
satinato, con 3 comodi ganci portaborse, 
portaombrelli a 5 posti con vaschette raccogli 
acqua e di 6 appendiabiti. Cm45x35x170h

TEPORE SET 2 PZ SCALDASCIUGA
Supporto regolabile e adattabile a 
qualsiasi tipo di termosifone ideale 
per riscaldare pantofole ed asciugare 
scarpe e indumenti

STUDIO PORTAOMBRELLI 
Il portaombrelli che unisce design e funzionalità.
Cm D.30x60,5h

salvia

antracite

tortora

VETTA 6 GRADINI 
scala in alluminio con piattaforma e parapetto - DLGS 81-08 
portata 100 kg

BOBO PLUS 
3 gradini Robusto sgabello in alluminio cinghie sicurezza 
antiapertura,certificato EN14183 portata 150 kg

SGABELLO SKALA
Sgabello con tre gradini, stabile, leggero e robusto, dotato di 
piedini antiscivolo e blocco di sicurezza, portata massima 130 
kg, chiuso sta in piedi da solo, occupando il minimo spazio.

tortoraantracite

SGABELLO RIPIEGABILE IN PLASTICA
Portata Kg. 150,  MM H320 L290 P220
disponibile Colore Grigio o Colore Blu

SEDUTA UFFICIO ICON 	 SEDUTE 
UFFICIO / GAMING
Colori : nero/blu/verde/rossoCANTINETTA 28 POSTI 75X26X60CM

FWK 1608
free standing black,1 zona 8-18°C, 
termoelettrico; classe B; comandi touch; 
luce interna; ventilazione controllata

FWK 1628
free standing black 1 zona 4-18°C, 
compressore/ventilato; classe B; porta 
reversibile

antraciterosso

44,5024,90

32,90 4,202,20 6,90

44,90

39,90

29,90 9,90

239,0012,90 119,00 249,00
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UTILITY

SERVIZIO TAVOLA 18 PEZZI ALA ANNABELLE IN 
PORCELLANA BIANCA. Composto da: 6 piatti piani cm 
27x2,5 h; 6 piatti fondi cm 21,5x3,5 h; 6 piatti frutta cm                                                                                                                                             

SERVIZIO TAVOLA 18 PEZZI QUADRATO V R AILLE  FILO PLATINO 
Composto da6 Piatti Piani:  25x2,5x25 cm  Peso: 0,700 
gr   6 Piatti Fondi: 21,5x3,5x21,5 cm  Peso:  0,435 gr   6 
Piatti Frutta: 18,5x2x18,5 cm  Peso:  0,350 gr

SERVIZIO TAVOLA 18 PEZZI  LA PORCELLANA HELENA 
2 FILI PLATINO 
Composto da : 6 Piatti Piani 23,5 cm 6 Piatti Fondi 20,5 
cm 6 Piatti Frutta 19 cm

SERVIZIO TAVOLA ALA 18 PEZZI GRACE IN PORCELLANA 
DECORO VERDE
Composto da: 6 piani cm 26,5; 6 fondi cm 20; 6 frutta 
cm 19  

SERVIZIO TAVOLA 18 PEZZI OPALE “BLACK&WHITE” H&H. 
Composto da: piano 26x2x26 peso 0,540 kg; fondo 
21x3,5x21 peso 0,360 kg; frutta 19x1,5x19 peso 0,280 kg 

SERVIZIO TAVOLA 18 PEZZI HARENA IN VETRO OPALE BIANCO.
Composto da: 6 piatti piani cm 25x2 h; 6 piatti fondi cm 
23,5x3 h; 6 piatti frutta cm 19x1,5 h

SERVIZIO TAVOLA 18 PEZZI H&H ECLIPSE IN VETRO 
OPALE BIANCO E NERO. 
Composto da: 6 piatti piani neri cm 27x2 h; 6 piatti fondi 
bianchi cm 20x4,5 h; 6 piatti frutta neri cm 19x2 h

SET 3 CALICI LONDON 
Ml 350  

TAZZA TÈ COUNTRYSIDE IN STONEWARE 
colori assortiti cc 210  

TAZZA JUMBO COUNTRYSIDE IN STONEWARE 
colori assortiti cc 355 

TAZZA BOLO COUNTRYSIDE IN STONEWARE 
colori assortiti cc 415

TAZZA MUG COUNTRYSIDE IN STONEWARE 
colori assortiti cc 295    

19,90 26,90

19,90 26,90

22,90

19,90

19,90 6,90 1,50

2,90 2,90 1,90
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UTILITY 

FORNETTO BASSO ANTIADERENTE NEW MAITRE 
Cm 28, made in Italy 

ROSTICCERA ANTIADERENTE ‘MAITRE’ 
Cm 24x17, made in Italy 

ROSTICCERA ANTIADERENTE ‘MAITRE’ 
Cm 35x25, made in Italy    

TORTIERA ANTIADERENTE  FIORELLA ‘MAITRE’ 
Cm 26. Made in Italy 

FRIGGITRICE ANTIADERENTE ‘MAITRE’ CON COPERCHIO 
Con cestello in acciaio inox estraibile.Cm 24.Made in Italy

CREPIERA ANTIADERENTE FONDO AD INDUZIONE  
colori assortiti  cm 25  

BATTERIA 5 PEZZI BLUE COSMO IN ANTIADERENTE 3 MM 
DI SPESSORE CON MANICO EFFETTO LEGNO. 
1 casseruola 2 manici cm 24; 1 coperchio in vetro cm 24; 1 
padella cm 24; 1 padella cm 20; 1 casseruola 1 manico cm 16 

INFUSIERA IN VETRO BOROSILICATO TECH INFUSION 
600 cc   

MUG DISNEY MICKEY THE ONE IN PORCELLANA 
cc 330

INFUSIERA AROMA IN VETRO BOROSILICATO CON FILTRO 
IN ACCIAIO INOX E CON MANICO E POMOLO IN PLASTICA 
NERA cc 350  

INFUSIERA AROMA IN VETRO BOROSILICATO CON FILTRO IN 
ACCIAIO INOX E CON MANICO E POMOLO IN PLASTICA NERA 
cc 600  

CAFFETTIERA RIKA IN ACCIAIO INOX TAZZE 4
Fondo adatto al piano ad induzione    

12,90

10,90 4,506,90

15,90

7,90

54,90

10,90

4,904,50 6,90

12,90
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UTILITY

STAMPO ANTIADERENTE PIZZA ‘MAITRE’ 
Cm 32. Made in Italy 

TORTIERA 2FONDI ANTIADERENTE ‘MAITRE’ 
Cm 30. Made in Italy 

STAMPO MUFFIN 12 POSTI  ANTIADERENTE MAITRE 27X35
Cm 27x35. Made in Italy. Misura muffin singolo 7x3cm                   

STAMPO ANTIADERENTE CUORE ‘MAITRE’
Cm 25   Made in Italy        

TORTIERA ANTIADERENTE  LISCIA ‘MAITRE’ 
Cm 32   Made in Italy    

SET 3 CONTENITORI  CFRE H QUADRO 1,2 LT
Made in Italy 

SET 3 CONTENITORI  CFRE H RETTANGOLARI 0,9 LT 
Made in Italy

SET 3 CONTENITORI  CFRE H RETTANGOLARE 1,2 LT  
Made in Italy 

BARATTOLO MICKEY THE ONLY ONE IN VETRO DECORATO 
Lt 1

CEPPO IN POLIPROPILENE GRIGIO CON 4 COLTELLI LAMA 
IN ACCAIO INOX E RIVESTIMENTO ANTIADERENTE, E 3 
MESTOLI IN NYLON ANTIADERENTE. 
Paletta forata cm9,5x33 h; schiumarola cm10,5x33,5 
h;cucchiaione forato cm7x31,5 h;coltello cucina 
cm20;coltello pane cm20; spelucchino cm12; coltello verdura

SET 10 PORTABITI UNIVERSALI    
SCATOLA ARMADIO PVC HOME 
Decoro assortito cm 36x48x19

4,9010,90

9,90 4,50

5,90

2,503,90 2,50

2,20

29,90

2,50 4,90
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UTILITY 

STRIZZAMI-ASCIUGATUTTO
Infiore strizzami-asciugatutto 3 veli pura cellulosa (hxl) 22x24

INFIORE NATURE 800 STRAPPI X 2 
“Qualità ecologica certificata” 2 veli (HxL) 22x24

INFIORE WIPE 800 STRAPPI X 2	
 “100% pura cellulosa” 2 veli 22x24

FLU’ CARTA IGIENICA PURA CELLULOSA 4 ROTOLI
2 veli 4 rotoli - si spappola in 9 secondi

FLU’ CARTA IGIENICA PURA CELLULOSA 10 ROTOLI
2 veli - si spappola in 9 secondi

COOKY CONTENITORE PER CUOCERE A VAPORE 
Contenitore indicato per cucinare, scongelare e riscaldare nel 
microonde. Ideale anche per conservare gli alimenti sia in frigorifero 
che nel freezer. Le  sue dimensioni sono cm D. 25x12,5h

PORTATORTA CON PIATTO GIREVOLE
Composto da: una grande base, un coperchio realizzato in 
policarbonato trasparente, un piatto girevole utilissimo anche per 
il “cake design”. Cm 36,5x33x14,8h

bordeaux

giallo

tortora

BORSA ACQUA CALDA IN GOMMA BILAMELLATA 
Colori assortiti Lt 2. Temperatura acqua massima 50° 

BORSA GEL DISNEY 
Assortita

BORSA GEL AEREO 
Cm 25 assortiti

BORSA ACQUA CALDA IN GOMMA BILAMELLATA CON COPRI 
BORSA IN MAGLINA E PON PON DECORI ASSORTITI LT 2. 
Temperatura acqua massima 50°

SCATOLA ARMADIO PVC HOME
Decoro assortito cm 42x50x31

2,50 1,50

7,90 8,90

1,90

8,90

10,90

2,90

4,90 5,90

5,90

4,90
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UTILITY

PLACE MAT 
Tovaglietta nera cm 30x50

PLACE MAT 
Tovaglietta nera cm 30x50

PLACE MAT 
Tovaglietta nera cm 30x50

PLACE MAT 
Tovaglietta nera cm 30x50

TABLE RUNNER
Tovaglietta runner foglie grigio-bianco 
cm 50x150

TABLE RUNNER
Tovaglietta runner petrolio astratto cm 50x140

TABLE RUNNER
Tovaglietta runner argento astratto 
cm 40x145

TABLE RUNNER
Tovaglietta runner puntinata  griglio / verde / turchese

PLACE MAT 	
Tovaglietta grigio-pietra cm 30x50

PLACE MAT 	
Tovaglietta foglie ulivo cm 30x50

TOVAGLIETTA DISNEY MICKEY THE ONE IN 
POLIPROPILENE Decori assortiti cm 45x30

NERA

PETROL

 ROSÉE

TURCHESE

1,50 1,50

1,90 1,90

3,90

2,20

2,50

2,501,70

2,90

1,50

80



DI RUSCIO MARCO +39 348.0368765
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Consorzio Evoluzione Brico  scarl 
Via Vitruvio, 70  

 04023  FORMIA (LT) 
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CALABRIA

MAXI BRICO 
Viale Calabria, 356/358
89131 - Reggio 
Calabria (RC)
Tel: 0965.1711965 - 0965.631808

BRICOLARGE 
Strada Statale, 18 -
Loc. Sotto Le Timpe Mazzei
87024 - Fuscaldo (CS)
Tel: 0982.687851- 0982.687810

3M CASALINGHI 
Via Nazionale SS.18, snc
89851 - Ionadi (VV)
Tel: 0963.263569 
 0963.263569

BRICO EMME 
Via S.S. 18 - Loc. Vena
88010 - Ionadi (VV)
Tel: 0963.263569 
 0963.263569

BRICOLARGE 
Via Circonvallazione, 120
89029 - Taurianova (RC)
Tel: 0966.611062 - 0966.614206

EDIL COLOR	
Contrada Pedazzo, 4/A	
89029 - Taurianova (RC)	
Tel: 0966.611062

BRICOLARGE 
Strada Statale 106, Km 84 	
89030 - Bovalino (RC)
Tel: 0964.60800

BRICASA
Viale Antonio la Falce, snc	
87040 - San Lorenzo del Vallo (CS)

BRICASA
Via Nazionale, 397 
87064 - Corigliano Rossano (CS)

BRICASA	
Via Bernardino Telesio 12 
87064 - Corigliano Rossano (CS)

LAZIO

MASTRO BRICO 
Via Casilina Km 90, 300
03020 - Torrice (FR)
Tel: 0775.301867
0775.301867

BRICOLARGE 
Via Vitruvio, 48	
04023 - Formia (LT)		
Tel: 0771.771681-
0771.324619

MISTER MAC 
Via Maremmana III, 
angolo Via M. Iaconelli, 36	
00030 - San Cesareo (RM)		
Tel: 06.95595117 
 06.95595117

MISTER MAC 
Via Prenestina Nuova, 82/D	
00036 - Palestrina (RM)	
Tel: 06.9534520

MISTER MAC 
Via Appia sud, 107	
00049 - Velletri (RM)	
Tel: 06.964302226

MISTER MAC 
Via Aurelia km. 38,000	
00055 - Ladispoli (RM)	
Tel: 06.99223569

MOLISE

CAMPOPIANO BRICO
& ARREDO 
Via Piero Pietrunti, 1
86025 - Ripalimosani (CB)
Tel: 0874.62222 0874.67516

BRICOLARGE 
Viale Dei Pini, 34/36	
86039 - Termoli (CB)
Tel: 0875.471882

LOMBARDIA

BRICOLARGE
Piazzale Gobetti, 3	
20062 - Cassano D’Adda (MI)	
Tel: 0363.62424- 0363.65864

ITALBRICO 
BRICOCITY 
Via Mazzini, 49 	
20060 - Paullo (MI)		
Tel: 02.97102876 - 02.9589617

PIEMONTE

BRICOLARGE 
Strada Prov. Casale Altavilla	
15030 - Terruggia (AL)	
Tel: 0142.50202 - 0142.50755

CASA ARREDO 
(presso centro 
commerciale “Risparmione“ )
Strada Regionale, 
229 Km 22 28019 - Suno (NO)
Tel: 0322.861211   

PUGLIA

BRICOLARGE 
Viale Ofanto, 65/71	
71121 - Foggia (FG)	
Tel: 0881.614713 - 0881.614713

SICILIA

BRICO FARE 
Strada Statale 115,  km 170 - 
500	
92010 - Realmonte 
Siculiana (AG) 
Tel:0922.815065	

MONDOLEGNO
Contrada Malapezza	
98042- Pace del Mela (ME)
Tel: 090.8961096

MAXI BRICO
Via Umberto Bonino, 1
98100 - Messina (ME)
Tel: 090.694588 - 090.695102
CENTRO BRICO 
Via Spagnuolo, 6 	
98039 - Taormina (ME)
Tel: 0942.58083

FERRAMENTA GRG
Via Paestum, 95
97100 - Ragusa (RG)
Tel: 0932.220403

BRICOLARGE 
di Ferrante Vincenzo
Via G. Li causi 2c
90011 - BAGHERIA (PA)
	
TOSCANA

BRICOLARGE
Via Aurelia Nord, 203
58100 - Grosseto (GR)
Tel: 0564.451135 -
0564.456666

BRICOLARGE
Sp.152 Aurelia 
Vecchia, 1325	
58022 - Follonica (GR)
Tel: 0566.55436 -  0564.456666

BRICOLARGE 
Via Oliveti, 24	
54100 - Massa(MS)
Tel: 0585.830499 
 0585.833030

FRIULI 
VENEZIA GIULIA

3MB- Via Gemona, 26
33078 - San Vito 
al Tagliamento (PN)
Tel: 0434.840821 
0434.840825

3MB MEG EDILIZIA
Via Lignano Sabbiadoro, 36/A	
33050 - Pertegada (UD)	
Tel: 0431.55083 
0431.558928

3MB F.LLI BURELLI
di Burelli Irino & C.snc
Via Udine, 134
33034 - Fagagna (UD)
Tel: 0432.800727 
Fax: 0432.801699

CLAUT STORE 
di TAMARA FRANCO
Via Cjarbonaris 3
34076 - Romans d'Isonzo (GO)
tel: 0481 90194

VENETO

3MB DA ROS
Via Camerin, 3
33020 - San Fior (TV)
Tel: 0438.76081 
0438.269249

3MB EDILFACCHIN
Contrada  
Facchini Sinistra, 14/1-4 
36076 - Recoaro Terme (VI)
Tel: 0445.780657 
 0445.780472

3MB EDILDAZZI
Viale Alpago, 56	
32015 - Puos d’Alpago (BL)
Tel: 0437.46976 
 Fax: 0437.46976

3MB ISEPPON SRL
Via degli Olmi,1
31040 - Cessaldo (TV)
Tel: 0421.327458 
Fax: 0421.327558


